o fn JL A

B L

w5 R
i A

A




L il
. BARASEBERSE K HE = ) K Y AR H
’%mﬁ:Vi%ﬁ&ﬁﬁ&;Eﬁzwﬁ’ﬁ%aﬁ%zo

— %R +w p 1 A

%
vl -] -3 =S
B=8B o3 3

w0 s RWA
o KU~ L -mEB-RoWEETrBEAE FETBH

G o mAER S EB-RESFBTH

aul

v Po7 ik B
= B *o '
3. %ﬁ‘?"fﬁfﬂ’»l*TIV)‘@ﬁ/gﬁ.mﬁgyr,v,\gﬁgﬁE{

HEMEMBME e ¥~ H B~ BHEET'T *o

N

v

ﬂ.IV‘E/BL)‘Eu§7

k-1

ff

mH kM B = Te)J7.BERF

y o2 s =M TR A < x RE S ¥ )T

e, W =W T = ~[OJ7 W Zo

¥ B F

E/ﬁ?—"—’/?ﬁﬁ%ﬂﬁfﬁﬁf%’tiiﬂ/%/7’/'/'»

BTETHB Y x P =H

Tl
S

B+ — & 1\ A

B MR B E MR

%




R

£ 33
e 1| 34
%ggﬁggﬁj;(gg> .................................... 2 35
ggrgﬁmﬁ; ___(ﬁg) .................................... 3 36
%%f%%ﬁﬁfﬁﬁﬁ%ﬁu ................................... 4 317
.............................................. 6 38
gggigjg@e& ............................................. [ 39
o aésgr,;a;;m:gggu .......... 7| a0
‘ V%ﬂ,fﬁ%ﬁ%@)} ...................... eevere e ernae e 7 41
BB o EPE R o s | a2
ag,;gmﬁ o SRATIFHI IS oo ememeereemesmmemmmmmmnenesnsess 8- 43
- EEREL ~(7f§5;1;) 8 a4
%%EQ@/:(%%E‘D ..................................... -9 45
T 9 4
ARG ............ 10 47
AT © FBIRE R FBGRh eeevecveommmrmesereeess 12 48
T 17 - 13 49
S R AR IR oo oo 14 50
R FASRABCT BRI roveeereresemsese s 14 51
SR TG B e reenee s rsenenen seosss s 14 59
BB — (B ........ 15 53
T IAIC. -2 D R 15 54
BRI R ovveoeeeeeseesensssons s 16 55
e = B A AR oo 16 56
% T 17 57
e 1= T R 18 58
T er e oreoeooroossses oo oosees e 18 59
L L 17 19 60
%%;tﬁ%&%&ﬁg{ﬁ ] 20 61
T 20 ‘6 2
T 22 63
BEE 7 BRIBRES oo SUPRNA ! § 4
4 By ] T 2 65

E’;&’%Ew&ﬁ$h/ BRAR--eoeeeer JR A 1]

(jé%;g:_ 2 HEi = 7T .-/)\E..................‘.....28

wEE b k=7 BB Y AR reeeeeeeeeaanee 39
P —— 6
S JBLPRT +ee v omsen et e 38
LRI ARG G5 - oeoveresseromsssmmsese oo et e 40
R 41
BT R B +eeerveeeeeers esemeees e 41
B Rk 42
P PIEE LI SR 46
G ) R )seeemree e e 48
GETETL. e emeermeeemossres sesesn e 50
T T e 52
JETRER A TR TR oo ......... 54

BRI AR RRE SRR AR e --64
g PEEIR R a2 N = T 66

ZRpMRES / —( RBE S BEIBRRE )67

SRR AR RS/ =B IE RS ) e e 69

HR RS R VPR S 7 — (B E o 0
SRR RIS 7 SRR ERE)reeeee 7
KR E R B R R R IR oo e 73
ﬁﬁﬁﬁﬁg ................................................... 74
Ly, % 74

B BRI A B rveroseeroresessronms s




H .| % % 1
P = -
ey oy L VSR 36 90 JEETHURERE B M eraeee e % ﬁ
- « 100 FEB R B R eeeeereeroree e e e e, 1 % g ) 31.‘ .
01 T 3 7 =1 SO O ‘ .
B & [l veernnnreneennennnes e srantr e s e e e e 89 ) 3 i i | HE
B XA T02 BRI e oeeeereee e e ceee s nree s eeeseanne & = il a " Ff T = B o % |
Kl ® 75 @ BIEE R e iiiiceiieiteiciireiestn e 90 . o N : REWE w 7! ® ﬁ L L : s & A B
SERIND o SEHATH o WK 103 TR G e vveeorerer e reeemrvar e, . SEKIE~| B AR = B sl W | B | & |
SBBELB G e veveeveererserennneneeneeniste e esses e ae e cone e 91 . 3 ) :
101 BT 7 RBEEHHHERERRGE e e ooeoeereeermeees by i _ _ - 14 17 5 249l 1| 37 99 143,728 776,119
2 it seeeeieer eeeieesseiieeee aeseseseseesennreannnne 99 .
B 105 FBRAR, (3 —D) e e, 145548 784152
SIEHT @ BETE weveeeeerereense e et e s e sese et oensnion 93 Jupys - - — 14 17 5| 2290 1 87 99l 143 )
BT e B 106 HEHAR, =CGE=H)- e e e et te s : :
SHHG @ Zetii o IREETEEEIL «oovererrerensirsrtinaneaanenes 93 107 " — & & _ . _ 14 5 1:fl3 6 241 1 37 99 143,686 786,829
ETRE B R B FF B v v veverereeeneeeseenrnennenreaaees 94 ' ' C
e B 108 BT BRI weverererrererecreerenresrcseereceeanan A _ - — 14 2 } 16 6 242 1 37 99 144,098 793,625
BEBEEE R TG e ereeresvrmeserassesrenansortnsenssserannans 94 .
109 HT boa— 2B e, : : - ) '
’ B — — 8 98| 144,091 795467
=& TR B iy TR 95 : h ® - Ba1 16 6 292 LI
% ﬂ%ﬁ T80 BEIEEEDE oo rreeermenee e eee e -1
SRR e veemee e anreessnreeranssssasnaneesssnaasnnsns 95 v =
AT 7 MW BBERBrAgr=z/ 7P N
= LU TN 96 :
ﬁ%AD TI2 IR BET oo oo rerrrriemrrecree s eeeeeeeeannsseeaens Bk 2 B | EwWE B AT 0-491 — — 16{ 1 19| 1 3 6| 29,878 147,192
BEPE cevereenttren sttt re st et e 96 . ’
- ' S mEm 8| 12,709 75455
IR FEATERE e-vr emerrercosserreecsinsnsresosasen anee saenensQ7 - . e 2% 17-126 — — — i - 20 — 2 ) 5,45
EATE 118 b N7 ¢ S U OO, TR OR | WEEE &l i
B EEAEEIS o BEIRRID (Y -+ o rormvemvmrrmromsoeseneeraances 97 ‘ C ) o
e TIB 3K EEeroreemrce e srecenieee e enre e e nre e 5 B | AESEE T A7 | 13199 _ 1 _ B P 3 o 9,881] 56,652
FE™ FEBI R B B oeveevnvrmneernmseresinormnomeereosnens 98 Lo
L S ZF Gloerroreeereeseenrere et ne e eeae e e anens 19 | ‘ v 1
SEREFECHIRH R B A oo ceretediennes 99 - f:-;’;q:_i;st@ """"" STIE 35 0y 13.090 | 1 _ _ 17 _ 1 10| 7,821 44,130
R E R E L E e enenre e seneee sae steneeee 100 : ’ ) E *
T f‘ R il N8 KA AR RIE TR - wveererveerrmnsseeeenn . os.0s0| B B 3 I . 7 0088 50856
FERETECIBIER <o verermeerescvememeecoenseenenan 101 : BRHEEEN B5 wr | 25
119 T ERIREEL e N
S B Y R PECEIREET coeevcreen reeeeeeneens : . ' : ' (4
Hik ¥ FTCCERRE 101 120 B TR BT e e e e e e eeen aaaes SRR & oMy | 27-980 —| - - — 14 — 3| 5 7,158 40,149
| B = R TR BB e cererraenarenes e 101
e » l 121 BB 5B Jhooveoemriemmmreesereeereeaeeeetesne e eanene TR ~ . B R . o 7ses| assm
M= FTECEEA BN e 102 12 = 2. E
Lo A - e A we £ o ih k<8 SRR 103 ' -
g L 123 BEKEBEEFT AR oomeeeerremrrrmrinniie e eea e neanenns EEME k& BT | 50-942 — — —_ — 15 — 2 5| 8,029 47,056
=4 B eeeeeee et et ees seeereeaaas 104 )
124 ZEEKIRHRIE o LIREF o B oo A i6,067| 92,923
BRI BT <wee e eerersenmseaeseeeseensesssanns 105 : = q EF | 75049 - a1 —| 8o — 4 11 16,0 X
A o 125 B ereroeeeesmeeomeeemeeeseeeeseene e eeeeneenaens SRR @ A
(LGB B AEBAT--e eeeme e enrenneanie avrsnenaans 106 - P R gazrl 45,39
o A . 126 BB . " 3 10-034, — 1 — 1 12 —_ 5l K B
(R B BEZER] oo e 107 LA AI BEsH .
; ‘ 127 IS ERIEIGEEIREL e eeerrrrererrtrrasaeratesrnseeeeeraanes » oo
BT 7 2 BBE R e 108 S . . _ 1l 39) — 5 12! 15,099| 88,028
’ ‘ 128 BT BRIETTRRES v eesresenrmeee MBS M oAy | 23424 3
%ﬂgﬁ%\%ﬁ | U N 109 129 S a5 ‘ .
g = R JUABIE -vevencreccniiiitiiiiiiiiiiriiai i iaeens . . | s
o , ; . . y _ — - 1 - 1 o 3923 21,207
F2F Y TIGERE R P oeerrmrneeee e ceecoecnanee 110 WURE T 8y 38-943 2
130 B BRI T e rverm e cene st et e e ceaea e \ .
TIT T ARBERP e AL oo oo oo oo HHWE b wy | 76081 - 2 = o 16 | 5 6 8103 4317
AT T EEIER BB F R e neeenrnsineines 112 S
oy ﬁﬁ‘%‘%}asu ............................ sieseenieees 113 D~ B R T 7 Am»%ﬁﬂssﬁi&lﬂﬂf? A




% = 3
= — #m B
£ B S EREEERE) Z uaes
wel g BB B8y 3 £ |®|R E|[R W BEE
: z i E ‘ | R 7 el :](I'%:- %
4 L B s ﬁ%ﬁﬁ ﬁ‘gkﬁﬁi'fé&fﬁ%g& % O B g B
s | X £ o B = e Wl
o # B W w | w || R WO P | R e e BB | R )R
601 ol 19 4 A, 9 1 I A . 1.1 s
340 5 « 201 3| 1)<4><5><2 5x42x32x1x1 211X1.) 26] O% 421!)(11 < 1
605 19| 4 —l ., 17 1 3 423 | 1 )
340 5 x 131 3 1 8><3xl. 4><42x22 2><1 211><15 26 ngzlxll— 3¢
| 595 1 4 | —g 17 1 3 . 415
340 5 &Fx 121 2 1 8x3xl 4><42><22 2X1 211x1) 27 59x2,1 1| 1}—| 33
| eo01l 19 5 —l ) 15 1 3 :
340 5 ol 12t |2 I 8T8k 1 4><4=2><22 2.1 21N, 11— 87
- | \ -l p _ 1 J L
340 5 " £ 5502 1| 8,95 4.2 2, ¥ 2, 2 < il2 3
119 8 5 4 —|o 1, 1 TR E PR EE
SO RIE R TR R N M . B B 1 e P B I L B
- - 7 % = = — - - - —— N IR S N, B e e i it M
& W O R S B | e e e i e s o e e e A 9| —|l—— -
85 1 .
. 10 2 o
: %§x1—1_”1—‘“—_“_—_*“‘"“%”2"“—“1—
. 16 1 1
ol 1 B R o - k1 o ] T 1F——~_—1———14x1_—1_7
S I M ' . [ I P O T O T e e
. 8 3 g
2 = g oml, - - VWA T T IO —
& o ga |l ql - = s 4 —— e— 1 — - 28 1y — 12 —|——- 2
W - ] = T e e e e s e M e o o i o e M el A 2a
[weseas [, 8- | 11 = e A HH-H A
@ o®| s03—Y — —| W |- T ——{ 17 a2 41— —|-|1 8
16 - _ _ '
moe oz w1 - |y~ == Ty 1101'— ——11 2
19 - — 2 o N /A | e B e e o i o B 3 89— —l-|-| —
womom| sa | 1~ = =AY A e et
moo= - - B I I N R L R R e R S e e e B B R . e T e
o 1 T R L e o s e i e P v o e o O 96— —|—-| 2
33 — — 1 l
WO E| o8 I e i e n e
E 31—|—-| —| — SN U [ N S NN S S B e 28— —|—|—
o . 3 B B oW R 1 1 1 2 26 1
: : A N1 T [ [ | [ [ e i e e e e T T e e e el
sl 1 B ] RN IR B G G S | R S G S e e e e e s n e
: N T B o | e B e B o i B i —|-| 1 8 22| —|-|-| —
12 — —_ _ = P N Y | R S S QR N Y B T it I - Mt e
s _ o 2| W — - 1 -~ = - - - - 1 g 13 |- —
19 1 — — £ I =B ol —| | 1 — = =~ = = - - Y 8 B i —




% =4 5
4 ® o
78 , ] mAE = B=1+—H
4 % BeoE K e E & B
® o OB OE | K £
= ® B | % B #| % E B E|K 1 % % | 8 08 W)=
3

AB 82y 538 19 97 60 12 1 1
= A ﬁ’ - 70-787 53,333 51.400 10| - 1
= 4+ @ A 49 — _ _ 3 1 2
=+ x @ 21 — _ _ 6 — |
= + & | 23 — _ _ o _ 4
=+ A HE 21 - - _ 8 2 l
=+ orom| 15 — _ B ) 1 |
) i ) ) ) ) - ] B 9
mr - ) 30 - - 1 ’ ’ _
W= 38 - — 3| ’ o - |
WA = R 31 _ g ) L 1 )
M 4+ m H 32 — ] 5 - 1 1 ]
Mo+ Hm | 18 — _ 1 - - - i
M+ x A 15 - _ 1 - 2 )
Motk HE 29 _ a ) A _ _ )
I A 12 _ _ . - — - .
Lo S O 12 - 9 . - 9 )
o+ | 16 _ . \ H B _ )
o+ — H 17 - 5 5 % B o 9 i
.:E.E—f- = B 25 - . 9 ) - _ .
:75._5_;4 = & 19 — 3 1 v H _ _ ]
E+ m o 20| - 5 . = H 1 )
- HE R 11 - 9 1 = H 9
5+ % B 9l _ _ 4 o _




e O s e

g 7= % #. 7
B v — .- . o
5 B2 E X EH R TEEEEFTEN swrroaza
SHEBL | SFEE | St | =-ragk |mdme e sl el rsls + s = . S , (= B A
B OB E=tr | MEST| ESta | WM | EPE AL | Tt Bk . Bow &R &) & | BlEow WL ES S S ®
BROOR WG| BROR B8R R M| 5K OR 9 [BR R WP R kR ok aBiE R sl b 4
* @& f @ i 541 1 2 19 % 60 %2
S 527 34 112 151 109 69 32 14 3 3 ~ - 108
‘ H B K 509 — 1 16 26 58
- 532 28 107 154 115 69 38 15 3 3 & M B 3 — — - - - 3
T B B 3 - — - - - 8
X 528 20 11 138 130 66 40 15 3 — 4
wm A B 7 — — 1 1 ]
A 526 2 107 182 126 7a 43 13 2 - woE R 2 - - 1 — - 1
- % R OM 2 —~ — 1 — - 1
4 126 22 78 v —
hoE 541 3 2 122 1 W 1 2 5w m , _ _ _ _ ) 1
® OB M 1 — - - - - 1
: 1 — — — — — — - —
o & , ! A 1 — - - - - !
i 2 — 1 — - — 1 —_ — —| s —
" I A B 1 - - - - 1
— - g - )
% 19 1 7 4 4 % B om 1 _ _ —- — - 1
g; s | 27 —_ _— 6 15 6 -1 —_ — — : % 5 % 1 _ — —] — — . 1
= — 5 _ : — —
% B 60 4 18 1 11 5 6 1 ‘2 m om ) _ 1 _ -
= 432 | 34 121 97 89 53 30 7 | m ox 6 1 _ _ _ - 5
ST | 1 — - . - . !
o ey 4=
C ZERFEYHEE K
- 8 2 = LA
—EUE | EFHUE | BEDE |t R R RPN RN B+ R | B = # E‘ ﬁ % @l TEFILAR
i B-—F R = - 3 AR Ei
ERRM | PR | TRE FEERE = HERER | = TR N H
b . ks oty E3 SAE
T L ) ;B 3 'O o R B
EA S 527 23 s .79 150 90 84 18 g i %(Eﬁm@ o B OAREA B B e PRSI L TS T
A B He by ojmem B i
4 532 18 83 120 143 101 36 w7
A 5 : 5| 30 b3 | 7 2
& 523 30) 67 112 155 98 27 29 5 2 B3
g.;'s A E=3 — - -_— — - _'
Ao | 52 88 46 80 199 86 47 al T =
7 % Fi:? 1 - 1 - - -
h & 541 34 58 61 204 9% 58 2 2
B # 1 - 1 - T
B B 1 — 1 — — — — — —
B E =% - B 1 _ 1 — 1 -
i) 2 1 1 — — — — — —
Fid 19 1 8§ 9 5 3 —_ - _ R E ¥ E — — 1 — ] -
% 2 10 - = — -
w o 7 ! ' 7 ? ® & 32 30 — 2. — - 17 5 71 - L e T | B B
g £ 6ol —| = 2! 13 24 1 3 g 139 E A
& 432l 31 . 38 50 177 69| 47 18 2 810 % LHERIABREE=E5 92 BR=-BIR M/ ER VBEEE=-HIFrE TRA
: 3 N o 2-WACH) + ~E—E = 7 LB = ")ﬁﬂﬂ%}gé"’%’ TR*
3 odi b ERESS 72 =4} A
BE XIS L BEE 7R < SREANMOBEEH b v 7R 2 0= .

e o _— - e s e




g = 9

I - 3 %
2 3 swe o 2 Ex g B - ,.
O BRM. KERHESRM 2 & &8 R R J = o=
2 £ 2 A K E W o®H ' OE OB A B B OE
BRR : % ="
BRrres |Bhrves | 8 & BB OHMIBREBE|K * " % o - ,... _
m oM E 863 6 — 167 23 51 o3 A B & @ " "
W~ 865 7 - 178 2 52 o . 147 281 07 96
il + & 898 33 — 208 23] 500 13 i ) * 172 * 312 x 8238 70
A R E 948 50 — 243 26 59 158, meoox 1) * ara 5 ~ o1
_ , v ' ' 150
. : ]ﬁ A = 5 6l x 6 x ;%g
429 -
A h o= < 2% x x 90 W7
10 %%B?ﬁ ® i@ﬁﬁ%ﬁbﬂ% B FJUAE B = % P 17 ) 47 [
B B B B & 51 95 - 180 19
- m | = W | = B o™ H | = % 9 8
A al e % = # & x 1 x 01 x io .
: 0 ® w R 1 21 o
A B 190 295.000 121 44 16 . 7 5 ¥ = 7 12 13 -
Z B W 25| 41.000 11 12 2 — mooB B . 20 o 31 18
B x ¥ B 46 81-000 31 5 2 8 B ® " 10 20 ' 1
Fid = 119 17:3.000 79 27 12 1 - P 17 26 38 15
%t B 9 , 17 38 8
40 69 '
s550 cens w B\ F x 2} x 1 x 30 : i
11 = g 8 E’i J - & ERLE s BB OB 29 52 63 17
: 22 42 82
¥ E] B & x 1 x 1 x 30 .20
s &2 W, F = R *FE = r = RS =4 % e = 5 11 11 -
@ B | BHERESEH | X = | % 7 | Feyrwes & w B 18 a7 94 ‘ 11
ARlew|A Bl&BEIAB &@ElAReE AR &uE 28 5 —
B B H B o BE X DEESTEN L, =2 IRA
@ " {%’fﬁ"i a1 919 7 3 g4 792 2 2 18 9%
T I D I I e B B B B 138 & & W
WiHE 383 601 4 26 312 500 2 2 5 73 ___ N — s
BEEEX L AR f < Ty B A | Bl LR =& |[HRUREXRRETEY B BB BOE | iy i
" = 1 — — — —] — —| — 1 —_ e B % HLornzes HAokemsre/|lvZr e/ vENEZ W
oy | B P e | B B | B B o | B BB Wl | ol @ﬁ@ == i
S EdE 11 11 — — — — — — 11 11 mEm | B L RER |y o |RER |G & ﬁgm} 85 & %EE;&I e PER 56 | X
Aﬁﬂ%i»\ﬁ%%{M_ .
) B 19 — — — , — — —~ — 19 bt ® e 0 3 - 2 - - - 1 1 - i - 7 .
YRR BEMBREE (FRE 14 34 2/ 4 10 20 — — 2
P =Bl A A BEREFE X A~ ’ . £ e — — — — —_ — — — - — _ - 1
HE : B OH 2 - - - - - - - 2 :
PSR e b= 5 [ BR 3 90 - - 3 90 - - — I S - — — — — — — e e e s T
FH=BEEr ) g o -
B oE BB - - - - — - — - - - 44 = 1
TEE 30| 183 1 1 29| 182 — — —
Wwal - 4 4 4 4 4 -4 4 - %

) o T R T TR —_—_——_~—— o e ———




10 k- E-3

@ 34
i E
Tl % /v 2 m £ B v 2 20 =/
it Tz E
(BB rEHERIZTr 2 v=E/
B . . “f":ﬁaiﬁﬁ
@ +ZEPE
BB LEFB=RY ZA/
+ ZAEREE
3
. BE=BRA~NFHE
n| BHELERIZr 2 v ®
BE=%ryrE
B :
, BE=Ex~2H
B BB LER=RBY x r =/
: (BE=r 1
- | B
i ¥ L % - ¥ & r = 7/
£ OB ow® O T ¥ 2 o2 = 7
) B LB = v 7 B
=MER~NFE/
B#RyZErznrer HE=y7 BEl=fr~s
X"%?'\*"E/ T ) =T IFHNEI
# RE-H=BEetyrrers
FRBER=v7 BBvB A =TEM L, =/

@ oom

- ' 3 p::h o
BEKE=v T HRBRTEYZ L=

B = v > BRIZr 2o/

529
x 20

352
x 13

349
x 13

120,

420]

20

240

480,

16,617
x 989

3,549
x 288

120

528
12,420,

x 701
838

838

X

%

353
21

349
21

527
28 .

95.424,
x 6,668

78,518
x 5,702

77,758
x 5,702

120)

640

980(

240

720

- 15,387
966,

X

3,461
x 376

120
642
11,164

x 590

559

559

EE S XEAEREIRR

% % 1
A
s
Fi N 72 Fil E =
B & H|MIA Bl & #
2] B
88,781 484 85,372 510 85,576 : :
x 6083 97l x 62710 3 x g3y ® B
70,623 320, 68,628
x 5,336 91| x 5599 348 M B Ed
% S I+ 348 ol — % s B R AWMy 5o T
— - — _ | +=FEEE i
B BRI E LES
— — — — AR B
- - - — | rzsEpE @
B LEK=RBYZrYE ]
— — — — —| F=EERE
1,620 2 480 q 1,440 & 1\
3G
960 - - — —| BE=RA~FE v
BHELERISyrz =7 |n
480 — — 4 1440 BE=HryrrH
— — — = | mEp=ta~xH
V BHLEK=RY ¥ r =/ |&
240 2 480 _ | mmeMeryrE ] -
o - w102 # B\
930 — - — 1w %5 % © ¥ ¥ n~ = 7/ #:
28 3,340 .
3,650 9| x 238 — — K B B 2 . v x n E V4
Y5 LIS = ¥ 7 B -
- - - - — =B ARA~FE s i
BL=vsrRA=rfr~¥ BRyxyrzres
] - - - =l ®=)=759rE/ RSy E T
i e I 153 10241 AE=H=FErrrz/ B
_ — — - | mmmgesramoEa A= FERUE, =/ )
b 875 . )
419 q 592 8 Bom -
5 675 _ .
394 4 592 3 % 537 23 = | %
_ - _ - — ﬁ§@$=-y7$%m?f%vzr»% 7
80) — — — Itk =vr BRIy Zr2/




15 REFLE . REE BB 6 B LEBEAR

O O | oW R iR m b E|mB R FE|m OB xR ¥E = £ = ’
A& w|rBle w|aR|e w|AR|e ®|AB wp w50 | u | m |BR| A | mm | | | wn | |HR] AR
''m s n " 2 - — — 4
: moH M — — — — — — — — 32 - 1 17 10
, L 1 16 802:350 |
B | 27 2wsg00, Y SUN o9 y7ozame), 19, HEEO o5
PaglE: 2 — — — — — —_ — — 39 — - 1 23l —| 12 .3
BT — — — — — —_ — — 47 - - - 28] — 17 v2
& . 120 4574 . . :
i # 200 528000, 5 Z;ggg 20| 593450 12 1o0g.3s0] 17 - B I R R B I S | oW o 8 —
hoE ) IR I R S B B (. T e s S M A 5
(& | 4 1910000 2 gqgo0] 5 224000 2| 85000 7
wmosm-m| . | | | 4 - - 4 44 44 A4 A4 44 -4 - -
¥
BESTHME | _
=@Hsyrn=es - - — — — - — — A = . _ _ _ _ | _ _ _ _ | | _ I
b4
Elbividii=
- ' e UL T 1 EN N U R R RN I U B NN R S | B N
BE_THMUE =B ‘
=@y xres 4 1910000 20 gagpo| 5 224000, 2| 85000 % ¥
wwem el | | | | | 4 - 4 4 4 4 A A - - -
=Bl -
B i — I
# - - - - - - RT St KN K N R IR R I D DR R I I S S .
AP =B~
g BITEXABER _ — _ — — — — _ 1 | — — 1 - 4 =
- ' ANERP =8~
& B 3 1000 1 ssooos o s, 2, EMAOL
' RIS I IR R (R R R R e e s s B
Boo® = - - - - - 1 N xegm=@y| — — - - - - -1 - - - - - - 1 "~
EEBF L FET B LB E
: GRmgige| — — - - - - - - % - 4 4 % -~
ERITrE/ _ =R
rpgwm=my| — - - - - -4 -4 4 4 - - - 1 71"
BOK = - — — — v ' 92l 609.000 yg;ﬁi_:gg: L — : — — — S — — — — — — — R R
o o 9600 1 x 510000 1 AamE=l - | ; O :
; ; R
B RIE : 3 i
K : ~ O S e e [ T (e P A e e IR et I A .
R AT . . . i
Tz =s 3 1386000 1| 350000 — I I i Z
' x o owl - - A 4 4 4 A4 44417

—
i e




18 % B S B
S T, 47 A 20 ' : ) —
17T KESEEZRRBEERL x ' B )
@ % = -F # Bk —t+REME = U b = 58 BB & | T B BIR £ B|IE & FIN H R BIABEF
ZtHEE R = FE R = A AE RS 4] i
P— — e EE Be|ke gz ke |2 |k |2y |z x| |nz|ar|kz
I | WO |50 | R (B2 R | W (D R | |
A 5 e AES e 4 k4 f1 % ¢ | 75,316] 69,582 2,146| 10,167 2,972 2,801 26,727| 18,495| 12,929| 12,221 17,296 8,009 13,249 17,889
mom ow el P % 168 108 14 1350 9 o 2§ so0 - 2 4¢ | 79,665 69,319 5706| 10,954 3,143 3,036| 26,986 18,719] 13,159| 12,757 17,500 8,132 13,168| 15,721
: . & 4 | 66,643 67,766 6,774] 9,985 955 3,508| 14,226| 18,484 9,012| 11,166] 17,476| 8,120| 18,200 16,499
45 2 el 7 3 3 1 :
. B R B Tyl s 700 2 16 T00L Tl g B0 gl 510000, g A fE | 64,124 69,466 6,808 11,738 729 3.482| 19,000 16,756 6,485 11,635 15,732 7,730 15,280 18,125
' 433" 32 146 8 5 5) 2 H sE | 52,555 80,613 5,571 11,987 643, 3,775| 15,922 21,790 4,977| 12,321 lv7 712} 8,918, 773‘0‘ 21,822
@ b G % 7l x 7 7-00 280 17 6-00 % 1 1 5-00 « 4l 2 100-00 N 2% 3 £ ) ’ : 3 > 3 s 1 ’ 2 ’ »
481 42 208 g 5, 5 6 :
A 9.00| 22 93 0 i ' ‘
A I 1ax 12 % 2 F00 Tax 1) Y0 gk 510000 gk % m| 2654 1951 evo| 18| 14 42| s81] 214] 228) 303 37 28 1,124 1,346
9 24 o 149 5 -
R RoEY S 8WOBY w723, Ty, 3 3% 8 22500 — B B2 | 14417 41,056 1452 5818 334 82| 3,645 7,007 1,695 2,713 6,047 6,116 1,244] 17,620
e X ABFEBEE / B=EVYRLa t TAE BB ) l
% ® | 20620 26327 3,412 6104 267 2,692 8158 7,277 1966 5288 11,596 2,304 5221 2,662
18 B EZRFTIEREE s A | 4864 1279 37| 47 28 159 3538 6,309 1088 4,04/ 32 4700 141} 194
1
hE, MR | B BSEE
»omow | SEERSE EUSTEER D s
O R PRABE ) & o moak® | xS -
| i 7 B ® # 21 %« & % & J) Z
: B |k B R\ BiIx ¥ E B F E
5
L 8 3
E‘ 7B B 34 — 24 5 4 — — 1 — . w2 - 4 " 53 7+
B ® | & 2 | B 2 | ® 2 | & 2 | ® =
o) O 27 - 17 2 7 — 1 — _ - _ , . '
‘ W oE 608,577 497,989 567,244 457,912 41,333 40,077
; (5 IR P 32 - 19 —| 5 2 1 — 1 4 RO 598,958 537,678 556,625 496,869, 42,333 40,809
- : . £ 4 635,973 594,037 597,945 553,505 38,028] 40,532
5] A 2 42 —~ 23 2 17 — — — — - :
NG 606,302 639,190 563,714 587,496 43,088 51,694
1_5] h ¥ 24 - 7 3 14 -— - —_ — — h E | 630,393 615,182 587,818, 570,115 42,575 45;@6_7
. ' B = 98,460 136,402 90,354 126,647 8,106 9,755
19 % A K & B £
% = 44,532 45,224 42,314 43,900 2,218 1,324
" % A - Ficd Tl B &
- 5 A , ROE| T %W | skEX| H/ 60,196 35,715 57,725 33,098 2,471 2,617
(BEA) P it | meEs 3& i} z £ b : | 90y y
3 83 : 872 1,013
S o ) L _ } 19 ) ] _ % B 48,70 34,864 48,831 33,851 7
R 59, 8 v 1,85! 2,173
- * & o ; K . . . I R \ B % 59,974 60,501 58,119 58,328 55 ,
) 5,124 23,16 1,004 1,512
" x a9 r L B ] 1 ) | , 1 .% 46,128 24,672 45,1 o
" VAN 3 42 92 - _ _ 18 1 4 ] B 21 30,986 26,603 29,446 | 25,549 1,540 | 1,954
Co 59,143 46,125 55,8 49,738 . 3,310 3,385
B . h#F % 4 S T PR I xEy = 3{ | 33} ai LT

T R e S S g T —

A




T TR R e S Sy

16 % =3 o] = 17
e d
21 % B # & J = = 24 & =
B 3% " s 7" B . % * = B
= | % z | = 2 | & z | & 2 | & = mlM B HEAR|BEEXR #|m  m|lm (R W
‘_ . 33} gn3] 206 168 722
#® m 84,589 97,285 79,035 91,630 5,554 5,655 M om EF 938 9 5,028 953 !
’ - 295 253 178] 891
B S 28,626 30,873 23,320 25,474 5,306 5,399 A A O 1,210 1,185 6,623 1,180
' ' 3 224 808
= m 37,340 37,964 28,959 28,709 8,381 9,2 ® + 651 645 8405 654 508 5
: : ~ 322 267 731
® W 17,651 21,487 17,349 21,185 302 302 A A 561 569 2,505 559 o i
. . . 202 321 300
ry 13,085 7,469 11,409 15,846 1,656 1,693 R hF 5 51 L 51 410 ‘
- 22 % % % %& mB =2 3| 3 12 3| 15 3 5| 8
m = = w« % = A 4 15 4 15 10 7 18
oM R OME B H|REEE|RBEE|R E R
i 1 5 3| 2 3
250 7 154 1111015 311111 5,586 ® H R ! 1 >
,183- X 35 ]
252 7 156 1,183.979 870730 7,358 s = ) . 22 6 42 16 3 i
256 7 162 1,183.979 372-151 7,408 .
, L _ _ - 25
268 7 170 1,232.000 875-000 | 7,468 : m B = _ — —_ — 2
280 9 192 1,232.830 375.000 7,458 - .
_ L & 15 % . . _ _ 24 12 13 164
R 28 =® & 2
BEE | Rin | mowpr | | FAEE | RAN | X 0 6 W 12 12 55 12 " 3 1 15
3 51 13 20 104 &7 7
) o 5 * = . v 24 v 12 9 46 A49
. 6 m = \ . " s 95 17 35 46
e S i
23 EBEZ-BPANLEEHNE
‘ : ' o B OB — — — - 21 : % 60
¥4 F . B W@
, BHE|E W o# [BRB2 o BEA|
P - : : TR E = w ® 8 8 20 8 159 . 97 130 172
1 266 — 5 K — 1
. 9| 82
2 266 - 4 7 _ _ % W B _ — - - 51 1 10
9 27 . 4 8 — |
2 276 - 6 8 10 2 £k B 5 5 23 5 41 16 = 244
3 - o - 6 8 g
R -




-3
% % W OB OB o5 -
B B B = 1= e i3 =
# 108 145 159
E B #& B —
Ei) 5 56 49| 57
& & 22
“ 7
5
e A & -
2 H &% 26 89 97
el o —_

26 X K B W B &

PR JUAE
(SR 2 [N | b3 =4 .é *' 2 ]
X | £ . 2,66'?520 20,9081?283 17,66:5169 5,912]?634
® F.3 2,992-740 6,731-421 7,069-422 2,654-739
Bk & 36,518% 142,74;998 13],724%998 . 47,543%
] K 9027 14,0847 13,7297 1,237
Mok L& 306,514* 821,398 889,055%" - 238,857
- .

T ——

&% = 13
R = BE+BrAE
2T BERARBRTHAR EREmAHHE
z B
B | =
- % } = & l & | — = = i
o5 _ _ a1f 1| 33 620
618 _ — 24 — 29 565
622 - - 40 - 28 554
683 - — 33 - 31 619
799 - - 46 1 2 53
g - - 9 = 8 6
31 — — 6 Ju— ! 2| 23
30 — — ) — 1 27
15 — - 1 - - 14
W% B 21 - - 3 - ? 18
Boow R 58 - - 2 - g o
5 % ® 35 - - 1 - ! %
® m B m - - 1 - A 108
A A ® 69 - - § - - o
% MW B 84 - - ? ! 7 .
E w = 140 _ _ 9 - 3 135
2 % K 97 = - - 7 B o
!




20 % =
B
28 =Zx 3 2
= B X =2 8 & » ¥ X &%t & B R (RRILEE)
H i ‘
b1l A % , : . #
- @ wlEontie Ea e | Bnen T = % ® & | mraRe | BERRE | BRXHERSE BB e R e
— A BEBle a ' N H|le #@m|AR|e W AR|& WAASE ElA Ble @
" " m i
a H 12,224-150 Lx X i 5] ;] ] 5] " !
. 5704500 5,704-500 815190 28l 12726580 172, 3,797-380 42l 2,188.500 2 606000 16| 782200 18! 1,599-580] &8 |
X A 1,333-030) . 7 :
471-280 471,280 390-470) 19 893.260 16|  505-080) 3 74000 ~ — - — — —| m ;|
= B 951-780] 0. '
> 470-720 . 470:720] 10.340 24 1,042:180 171 368800 4 80-500 — —] —~| — 3 279-080) F A
x A 939.88 . . '
B : 469-940 459-540 - 6 424-360 4 61-080 2 50-000] — — — — — —| B
R 959-120 . . ‘
479560 479569 - 23 834.980 21 306-280 1 26-000 - - 1| 1830¢0 — — & A
N A 957-720] 78 .
478-860 478-860) — 12 588360 6| 135120 6 134000 — — - — - — ~ ;|
Ju A 952-480 . : ’ : '
476240 476.240 - 21 269620 19 390120 — — — — - — 2 162020 Ju A
+ A 951-800 . |
475-900 475-900 _ 17 764850 11| 228320 4 92:000 - — — - o 127270 + B
+ - B 1,359-620 . '
. 472620 472-620) 414380 24 2,011:310 13 813120 7 785000 1 308000 1|, 118000 2 10+ — B
+ = A 952-520 "6
476:260 476-260) — 39 1,285-440 14 344240 6 142500 - - 12| 481200 — |+ = B
- B 962-520) . :
481260 481-260 — 40 1,734.510 33 667-250) 3 69.500 1 300-000 — — z, 376920 — B
- b 958-800 479,400, '
B Al 40 478400 — — 319-600 - - ] - - ] - - = - = A
= 944-920 472, :
72.460) 472460 — 30 1,958-110 18| . 477,970 6 735000 — = — — 6  430.180 = B
29 W % & &
) BlUms B mE= i EX ~— [ B8 : X . - | EREES
B | % =M TR Gy | $ 2 gy | e | B AR R meemy | B EEUES | A X T B
E 4] ® ; - )
2lx |2 |x|8]|%x|8]x % 5 | x| ® | % |5 |x|8|x |8 |x|B|x|2 | x]|F|X
B 4 I . :
- 1 1 — — ] — 1 1 - - 1 1 — 2——————2——»%’%11355!5
5] NOE 6 5 — —
2 ] 1 - - — — - —_— —_ _ 1 - 1 _ —_ —_ — - bt 4 1 — 1 @ N
] + 4 13 7 — — 1
- 2 2~ = 1 5L A IS R S| N N A B | R I R B ol t %
H AN S 16 10 - 9
- e e 1 [ D (R A A IS N R R R I B - I s B A A
R oE| 02 30 2 —
. 8 2 ey W 1 — g P IR I (R R R Y - T T e e L I e R h %
ot

R R N




i
i
i

22 % k-3
30 & & %
) % | & voos | kA e B = > g %E v 5 | BUR~Em=7 | K =
5 % % 5 | % m % B % L

B oW n 106 75 55 30, 23 26 3 — 3 — 12 14 6

5] R4 96 75 59 33 15 24 2 — 2 — 14 8 4

] B 4E 117, 64 67 26 19 24 4 1 2 2 14 10 9

5] A4 109 73) 60 38 17 21 5 2 4 — 15 11 6

&) i E 131 70 LY} 26| 29 2 2 3 - 1 22 12 15

w5 % 23 8 4 2 8 3| — — ] —] 4 — 7

#w® = =B ‘ ‘16 10 4 3 7 6 — — —_ — 2 1 —

w wE - 7 3 3 1 1 1 — — —] — 3 1 -

A *H* = 6 8 4 3 2 ‘1 —_ 1 — — — 3 —_

mn B = i 4 3 1 — — 1 1 _ _ 9 9 ]

W B B 5 2 2 — 2 1 — — | 1 1 - -

oW & 4 3 1 1 3| 2 — — — —_ - — -

" Xk B 9 5 4 2 —_ 1 — — — — 2 2 1 E‘ *x B
L 26 1 19 5 1 4 _ _ _ - 4 1 2 w m B
fjf ® B E 12 7 3 4 3 1 - — — —] 2 2 4 AN I~ %
E B B 10 7 6 2 1 4l 1 . — - 2 — - 7 B @
2 W = 1 1 1 1 — — — — —_ — — — — 1% W B
£ OB B 5 1 3 1 1 - — — — — — — - 18 K B

TR S e R




5

%.x
ﬁm‘ms____3_2_1121214_____3_2

| X

“%mw
1_#_,#_~_#__1__g__“______

i . B

mv.k
m_mk,..i.._ﬂ__w_____,__,_______.;__

= | &

u.bk%

el 7 T7T7 1717 11 -~ 1 T o T T Tt
< ®
MH.T#A i
» ;
mtxw_l___l_aa_e_s_z_z#__:o_____ |
{m
< | B
- S B e T L B R L U B R e I
N
¥
vlllﬂ_oo L ) 5_4_6_3_6_7 ) L R !
BR
@ o
=
¥
l;m44_3_n1m_u1m1m1m_m_m_u_.m_
. gl
&
W W MW WM MM W oR %W MR MR R 8w RN MR NN
- B g B R B K Bg B BK ER B® 5K @ #HK& #HK BK
m




i B

40
55
53
52

26
34
32
25
23

[ ]

5] FASE: =3
[a L oE

11

11

FEEL=1 Y
W = Y
8

H=1ET &Y

T X i =
)
Bidk 7 M e Xon
e =B v
FIRS A BRR 2
AEI=H Y

it

B

— R T EEY

PAANKREFE
7 AR T #ex
RE=frsv
FAT T

—~l e ="
—| B/ FREI L

k¥

—| R IE K
—| B =13 9
— X 7 4ih,

1| & Ed

A

% 7=
32 B & % =
@ # trmEkw | TR ES LTS
W o | % 5 ] % 5 % B
eI 5 R 181 106, 75 2 — 3 5
| K 4E 171 96 75 — 1 — 3
A + o4 181 117 64 1 — 9 3
] AgE 182 109 73 1 — 2 6
15} noE 201 131 70 1 1 9 9
L= v 47 28 19 1 — 1 3
WO = y 42 29 13| — — 4 2)
W =m|y 11 8| 3 — — —_ -
=155y iy 4 2 2 — — - 1
gﬁﬁ%x"%%: 1 . 1 . _ _ _
By
BIdE 7 B e X
0785 = 1 9 ? 1 ! - - - !
RIEX B/ :
RE=pg Y 14 7 7 — — — —
MRy E e 4 3 1 — 1 — -
B AAREFE _ _ _
I ATk T B - 7 - -
=Rt v -
P T B - - - ™ - -
B =K 3 2 1 — — — —
B/, 1830 _ . _ _
> ik 2 2 1
BRNE /K 1 1 - — - - —
BRi#E =Ry 49 34 15| — —_ 2 —
H Vs 1th 14 10! 4 — — 2 1
w & 7 6 1 — - — —
i =
S8 H & & £ B B
@ P i % A1 A )
i ) HF L ) H
RE By T s (% |8 %x 5] % 5 %
4E 181 1068 75 4 3 20 18] —| — 5 5/ 23 32
g 17 96 75 2 2 16 9 - — 2 2l 31 2%
4R 181 117, 64 3 1 20 L T s Y BV
g 182 109 73 2 720 18 @ — — 4 3l 31 22
£ 201 131 70 13 5 29 1w - - 5 6l 39 21

N}
&

RN

SRS e

W0 —| B\ W oA e

[ N I
F a8 =
F o> &
T

PN L




b2
b R

B
%

— &
— /b

— M

ok 7k

b4

il
Py

pal

ke

— |

5] ™ |

= |
[T} &R © T — ] —~ ) [
jred © e © F~ — ~
[or) ) ~H (=) (=) e} 10 )
0 m holu mﬂm — ~ N N ~H
Ll r~ Lag! —

padl < = o I~ [=3 =)

= = < . 8 & = & _ 3 & s
[~ [ I ] o™

o E 4

2%

i

#

w B B
L

ik

AN




s e T R

$ 30 g‘ ﬁ iy.f £ 3‘
£ {<3 o -~ = -
34 % FE X)) E Bt AEB €
KE=7 | BBE=7 | AlE=7 | HEFE=7 | BB+ 7 |H v 7% »rg’;éyf mepgmyy | X, M F F
Blx |3 |x|8|x|8|%x|8]|x|35|=x # P % 5 % 5 % | B | %

17 B S 7 2 5 1 1 — 1 — 2 — 53 g ] _ 7 9 28 11 S —lw F #H A
fal RO 6 8 2 1 — — — —_ — — 70) 6 1 1. 1 2 33 11 7 21 @ R OAE
Al A 7 2 2 2 — — — - 1 — 52 9 3 1 14 2 2 — 1 —| A £ 4
Al A S 7 11 7 4 3 — — — 3 — 64 9 — — 11 2 32 12 3 IR A 3
B hoE 3 2 & 1 5 — - - 5 — 58 5 q - 7 - 2 2% [ A E
@ B =& — - - = - = - 4 4 - s - — _ — — - — - Hm B =
' % ¥ e T T — — - - - — - — - = o= =
" ®w & — — 2 - — — 4 5 R A

" # & — 2 3 - — - 6 2 A%

m B =B - = 9 1 - — 3 4 mooB
A A - 1 12 - — — 5 6 w8

% my e — 1 _ — — — — — T Y

" k. FE — — _ . — — — — & B

i i51 P 2 2 19 2 — — 8 7 il 2]

fl‘ % % — —_— 4 — 7 _— — —_ H *’—é

B oM = - - 15 - - - 2 1 wOM

2 W =B — — _ 1 — — IS — '

£ OB = B _ _ _ _ _ _ P




S REJ)EMI EK

K %EHE | mme BARE R~ % £ X -~ = 7 g L= 7
Pok=7 | Bii=7 | #iM=7 | k¥=7 | %¥EF=7 %éu .
» BEe 7 | i BES=7 % =B = | & =|#® M5 A&

S|lx|s|x |3 | x|2|x|2|x|28|x 5|x 5| % | 8% |2|%x |8 |x|2|x|38|%x|8|x%

I IR I R U N 7: S | R S Y R G I | RN S [ S s T s s s e e BN &
—_— —_ — — — — 5 — s _ 1 . _ — — — _— — J— — —] 2 _— — -_— -— — ﬁ 7N ./EF.

1 1 — - - - 11 2 — — 5 6 — 5 — — -] —| - - - - - - - - —» t F
—~ | 88 0 — — u 1 - - 9 1 - B d 4 o4 4 4 4 A4 1 -4 2 -4 - -BR =
R I I e 5 IR I I O N | e i e L
B N (N A N U O A R A B 15 A N AN AN AN SN IR BN IR IR N R R I
N U I AN A R I R B [ E R SR A B R N S 1 — - =&/ #F =
— _ — — — — 1 _ . _ ] . _ . 2 1 _ — —_ — — —_ 1 — — — —_ — 1 =7 £
I e ! N e e L 1 S N A O RN (N N [ (R s S
A I N N O R A I A B 1 ES N N (R [ [ R S (¥
S R O L R e [ I R A N ! BN I R R S B R L
— — — — —_— f— 8 —_ —_ —_— — — — o 3 1 i — — f— — —_ — — —1 -— -_ - '}H.’a H %
N [ A A R IR N I S A S SRR R 5 I N A N N A I N U [ S I
— —_— — - _ _ — . . - . ] _ _ 1 L . - | . — _ — —_— 1 —
— = 58 19 4 == o = b [ R R N I N R — _— - — - -

g g RS e i ey e




3 7% %= %= 35
L<<4
35 KREFEHI) M) B
B % =
LA
HE =7 HBE=7 | FB¥H=y | #¥K =5 | al#E=7 ffg ’Iff‘ = gf}g
ks 7
5 % B | x| B B |l x | 85| x| 8| x| 5 =

T S 2 o 2 4 1 3 2 7 5 51— 15 —\ | M A P
5 KO 2 46 120 1 —  — 9 1 2 1 —| 10 | @ xE
o BT 5 ST 2 | - = | — o  — 8 17 £
Ej J\ [,}5 3 60 15 9 . 1 _ 6 4 1 _ ;9 201 E] AN @
B oh = 1 55 a0 o - 1 - W 1 3 - 1 4R h =
wm B =R — 1 — — _ — _ | _ _ _ . —| SR -
'O = — S N ! ! R S I R I S — % 3 &
® m B 1 | IS (N R 1 — N —&® W =&
5O =B - g - 4 - - a4 4 4 4 A _ —&5 # E
mooB B - I N R —m B B
woE o= — S T L T s T e e —m % F
Moow B — — 4 1 11 = 1 S S R R TR —\ % E E
TH ok B — — N T e S R I R B —&a X &
piiA H =7 — — 15 6 9 . — _ _ _ ] _ 1 1) ith H &
Ao oBOE —~ - a4 | - | - 4 - ] _ — B E
B M % —] 5 3 — — — — N R R _ . — &% B &
® % = S A1 | o o o o - | d —& W B

2 53 & - - 4 3 — — — — 6 _ _ | 1

T ——




3% 2 %
B
Ee B ZS H4b - :}E i
il el el i M R T A S R B BT
A B S 251 228 16 7 ? 23 143 85 296 ot 193
‘7l x4 272 244 17 19 2 33 163 76 282 89| 144
A 4 279 258 10 10 1 20 193 66 289 9| 154
Il A4 254 229 13 4 8 38 148, 70 270 86| 136
[ h 241 224 5 8 4 31 164 46 430 99 204
s R 37 33 - 3 1 3 25 ‘9 49 16 2
ERERESR 19 17 1 — 1 - 14 5 16 1% 7
B EBER 23] 22, 1 —] — 5 10 8 25 10 14
BHERER 11 10| 1 — — 3 8 — 36 — 19
ME%ESR 21 20 1 — — 3 17 — 27 4 14
Wi HEE 16 14 1 1 — 1 12 3 18 8 12/
Cppomr s 2 18 18 — — — 2 14 2 21 2 1
MR ER 19 19 — — — 4 19 5 42 9 18
il 82 30 — 1 1 5 25 2 150 14 61
MRABERE 12 11 — 1 ~ - 11 1 10 5 5
MiE W SsEER 19 17 — 2 - 2 14 3 24 4 12
VW EEE 4 4 — — — 1 1 2 4 2 . 2
N EE - 10 9 — — 1 2 3 5 8 3 o2
— A 47 47 — — — 5 35 7 67 12 :%6
= A 23 23 — — _ 5 14 4 30 8 18
Ay = A 28 26 2 — — 3 19 6 38 8 21
N m B 19 18 — 1 — 1 15 3 21 i | 12
£ A 16, 15 — 1 — 2 11 3 13 8 8
ES A 27 24 1 1 1 5 16 6 33 15 14
(-t B 11 10] —] — 1 1 9 1 123 11 53
~ A 20 18 1 1 — 1 14 5 38 8 17
Ju A 5 5 - - - 1 3 1 9 1 2
+ A 13| 10 1 2 — 2 9 2 18 3 8
5 + = . B 19 17 — 1 1 3] 12 4 31 7 >14
+ = A 13 11 — 1 1 2 7 T4 9 6 6
&t P 294 5 8 q 31 164 46 430 9 204

: E: % 37
b
®  ® A s =
B % 7o
WOl c B|P B BT T A S| B & @
C R x B
£ 3,71’3 ? ? ? 9l ? ? ? 326,98? moOoMm A"
35 13?5%? 185 128 57 12 7 5 — 184,897 [ P
43 11,644 266 173 93 23 10, 13 — 355,947 [ BT -
30 9,772 226 149| 77 9 2 7 — 133,623| [ A
Y L . 1 23 ~| eerass A A F
6 341 43| - 80 13 5 — 5 — 62,620 & ¥ TE R B
12| 1,104 12 8 4 7 — 7 — 22,339 %ﬁ%%a*;%%%
6l 1,239 27 17, 10 2 _ 2 — 6,218 M B AR B
— 745! 19 19 — 5 — 5 — 16,795 B\ H B E R
1 1,539 24 21 3| 1 — 1 — 31,066! JII B 1‘;.?%%
— 1,077 18 13 5 3 1 2 — 10,680| T 35 % & &
11 1,105 11 10| 1 — — — — 16,280} Iy By B 4% &
2l 2,575 33| 24 9 — — - — 33,336) L% E R
8| 10,890 89 56 33 — — — — 418,165| il m 45 42 B
5 1 354 11 6 5 — —_ — — 9,333 MNABBRE
V 9 1,442 15 11 4 1 - 1 - 53,010 & [ B B | A
o | e s d 4 -4 - - - 463 B W B R
6 2 227 11 8 3 — — — — 1,660( & ik ¥ 22 2} )
1 7 1,178 49 40 9 11 — 11 — 39,776 -— ' ﬁ}
4 1,130 23 13 10 1 — 1 — 18,145 — A
7 3 938 33 19 14 4 — 4 — 14,983 = BiA
9 3 529 16 10 6 2 — 2 — 23,603 m A
5 2 593 15 9 6 — — — - 5,092 B
19 6 2,089 26 18 8 2 1 1 — 13,601| B
70 6 10,610 67 61 6 1 — 1 — 403,157 ‘b, A
21 o o621 29 20 9 - - - - 55,012 /A A
7 1 232 6 2 4 — - — —_ 1,508 Ju A
10 2 1,478 1 10, 1 — — — — 54,271 + A
17 4 83 30 18 12 3 — 3. - 46,987 + — B | 3{;
3 1 452 12 5 7 — — — - 11,248+ = A
a1 22737 317 225 92| 24 1 23 - 687,465 &t




&
B3
W

* wmx | %
L w wl = w | m | @ |me| | & E B gi 74;'
m | ® | x |(Bm| k| F | © I
A B A 251 228 28 o 4 o 1 o = 1 A4 16 . A om om
5] R 279) 244 .27 6 9 3l 3 el 24 129 7 2 —! M P o
] & 279 258 29 6 9 o 14 - 29 1 7 10 11 —i F S
) A A 254 229 41 o - 1 15 o a4 —| 20 13 8 4 @ A 2
R h 21 224 50 1 o 2 18 5 3 1 g 5 8 g & h =
' |
(BBHEER 37 33 10 . 1 1 1 I— 3 — ) - 3 1| EE%ER
WRERR 19 17 4 I 5 — 3 — — 1 — 1 IERBER
BIREHEEE| 23 22 5 A 2 3 S 1 ] — -~ | mEEERIR
BHREER 1 10 5 [ T B U o1 I 1 - —| B EEE
BB R 21 20 2 1 U A N A IR N B M EERE
WY BER 16 14| 2 b 1 o) IR I R— ] 1 1 —HEBEER
B O 7 2 18 18 6 [ U R T R R AR B I S I R
HEHER 19 19 4 I 1| — A | - - —| B EHER
| EER 32 30) 7 I D 2 1 5  — ) — 1 1| i m AR
NABRRE 12 11 — I T D — o o - - 1 —| R BTEEE
ELEL L W oo g [ A A A IR RS I B T
R E 4 4 - I D R T R I N I | R R —| B E
B TR 10 9 3 8 [ RN N IR [ [0 N IR R NENCE: -2 F
(— ] 47 47 6 N o 19 - ad - - . . B
= il 23 23 3 I 1 9 9 9 o  — - — = A
Ri= H 28 26 9 — — 1 st b 9 1 % TR R A [ I 4 1 P! I 1 9 - - = AR
] B 19 18 5 - - 1 4 =t 4 0 - o — N S I IR R of ) R— 1 - 1 - A
E A 16 15 2 — 1 2 — _ _ _ _ 1 _ | _ 7 R _ _ ] — 4 = — — 1 —| A
= A 26 23 v — 1 4 - - 1 . 5 — R N I N P 9 1 JN IR [ 1 1 1] % B
(b H 11 10 3 — S 1N N R N N R, 4 — | N I " B 1 - - - - 1 bi}
AN A 20 18 5 - 1 11 - 1 _ | = 1 o i [ 1 = a4 - 1 1 1 —| R A
Ju H 5 5 1 - — 4 1 _ I R R _ I D T . [ [N N IR NN [ R a4 = — R A
+ A 14 11 1 1 1 1 - - = | - " 1 = I B 9
- + — B 19 17 6 — — 1~ - — — 1 1 1 - 2 - o
= A 13 2 ot o | 0 _ I DR R R R 1
st 21 - 224 50 3 w w3 o 1 9 6 15 4 1 N : I

B e e s s s A ’ e




%
38 Ll #F B XA KK R
t # i L3 #
Bom|mams|E F 6K B axwn|B F oo eew | ow 2|0
E5K o wH% n %
02 ads7s0d 3| 3 115 w2 39
8 129,400 1,057 — - - - —
8 496,565 8,406 — — - - —
6 2,775,000 4,035 — — — — —
4 3,696 125 — — — — —
6 9,410 245 — — — — —
1 14,875 10 — — — — —
4 30,500 560 —] — —] — —
12 116,428 3,552 - — - —
17 191,785 932 — - _ —
18 294,652, 3,32.2 — — — — ’
8 25,298 400 115 108 — —
5 849,700 4,51§ — — — —]
5 -20,195 198 — - 2 39

S i I I

E

39 '; le‘ %ﬁ BaAFE+=-B=1+—H
E3il B il B
M i # | = m | m | mom F | ERBK

B m 17,448 118 1,622 15:81% 90,443

B % 9 2,746 9 249 2,438 25,359
® & h 1,687 7‘ 110 1,570 4,350
m B 10 1,228 10, 107 1,266 4,539
* 8 1,469 8 136 1,3% 7,086
B & 6 862 6 82 774 3,460
% & 8 1,434 8 151 1,275 6,825
gr E 6 819 5| 74 740 4,722
k. B 10 825 10 79 736 4,207
B F 13 1,854 13 171 1,670 11,055
BB OB 3 1,164 3 95 1,066 3,853
[ 19 2,079 19 158 1,902 7,246
e B 3 216 3 24 189 510
A 9 970 9 86| 875 7,251

40 HHHBEERRBE A= i = H
pEhE | o+~ b |3 AL EE R kO KREL K K )i w oM
SAW | Y LR - b WERET

W VN | HENE | 4 ] 7k & W 5] CoU Ry Uk i

4 - 59 - - - — 235 47 - 233

B F — 15 — — - — 84 67 — 15
% F — - 4 - - — — 14 42 — —
[T - — - - - — — — 38 — 10
#FF — - 1 — — — - 4“4 44 - 35
B - - 2 — — - — 4 26 - 1
% =B . _ - - — - — 6 40 - 8
W & - - 3 - - - - 3 27 - 2
k& - - 4 — - — - 8 21 — 21
m B — — 3 — — — — 13} 61 - 63
w B & - - 7 - — — — 24 20 - —
M OE - - 10 — — — — 35 52 — o
W % — — 1 - - - — — 7 - 19
R - 9 - - - - — 26{ — 12




s

42 % =
WXy
41 = ifd i
i #® R v
" B|H MW RAE B AEE | B & im n RENE | Reug
,7?57.-:—.,3—) w i
THIR
X # & .

R R 102, 1,587, 810 45| 775 802 294 36; 1,432 1,270
| P = 101 1,615 828 * 44 801 1,775 273 28] 1641 1,315
15| + 90 1,682 796| 42 788 1,196 283 43 1,607 1,362
1G] A4 86 1,961 827 15 812 1,804 265 120 1,779 1,441
I} h E 81 2,047, 851 1 824 64 262 10 1.824 1,482,
B B = 26, 780 179 7 41 64 92, — 38 487
i % = 14 162 46 1 22 - 19 — 70 wr
" wm o= 8 180 62| — 70! — 17 1 145 75
a0 # = 2 90| 27 2 92 — 5 — 110 47
Ui} B = 9 85 50 — 29 —_ 15 — 84 80)
w o= 3 185 - 28 — 51 — 5 — 118 75
% H - o= — 80| 54 1 50 — 6 — 156 71
H % = 1 74 48 — 52 - 5 4 174 55
B m oz 7 146 157 — 92 — 13| — 128 142
~ BB R 4 95 57 — 53 - 18 1 136) - 134
5 B = 4 151 69 — 90 — 45 4 166 157
E w = — 21 32 — 61 - — - 61 21
r OB oz 3 48 42 — 121 — 22 — 90 61

G e R L S

& ES &
B O£ EARRRYE T #B a7 B
p7= : 2 | BB TR 22 |
BEEE | kR | b 2R ﬁ@a:gw G - 6 % « Blr
- (B -
® 7
265 174 953 645 116, 23] 952 370 56 75 172 #3
) 5
152!
361 248 787 313 119 35 974 186 118 68 B
70|
70 223 935 346 150 22 919 207 112 71 170, F
b y
2
326/ 256 803, 349 131 26| 882 214 112 90| 192| [
‘ 7 B
255 264 ¥4 309 138, 27 940 203 94 89 197\ B
o
48| 43
130! 148 290 120 41 20 80| 20 7 87
O
] — 10| 3%
16 30, 80 90 12 1 36| 24 50
2 65 — 5| — 76| 37 — — 12| K
38 23 5 — 63 30 Pl — 11 &
6 3
al g
35 8 39 19 14 — 52 15 10 — M
3 30 — 12 — 108] 6 — — 8| T
3 26 4 — — 54 13 31 — 22 1
1 1 — 9 — 53 10 8 - 10| &
28| 13 54 - 7 — 134 9 B — 29| i
40 23 50| 53 6 — 76 17 5 2 12| /i
- 99| — 22 2 129 — — —
1 14 - — - 53] 5 —| -
24 25 —_— 12 4 28] 17 4 —




% e ' L
41 &2 B OB = £ = €:)) 1
A
N BEE | MEE (£ A H| ReA® | A E|Ap | B¢k R | KEEET | KEEEZ | K B BERNBEERTX
|| & o mRs | mees * S S el Rl N e
M B R\ S E|EER TR EeE 8 3 . AT B s o | WP MR | EUURE | o N Hask
£ R W T %k B K
Bom onm A 170, 158] 1 150, 799, 723 1,336 176 41 392 - 44| - 15 2 337 6 9 10 — 21 42 — B R #HE
5| N 149 161 2 107 939 - 388 1,090 278 41 414 a3 15 1 351 8 11 9 20 27 45 — A R R
2] + 4 166 175 1 117 362 433 1,121 203 53 411 41 : 17 1 391 8 10 7 3 15 30 15| [ & 4 2
] AN 2 121 192 2 129 803 765  1,242) 198 54 357 357 17 1 399 5 11 8 2 16| 48 — [ VAN 2
R hx 145 133 1 14 1176 849 1371 223 37 206 207 15 i 380 4 10 10 4 10 32 4 & A
w oB = 43 40 1 62 520 1500 210 20 9 60 60| 3 1 162 1 8 3 3 - 12 —|® B %
# % =B 12 8 - 6 76 38 70 12 6 . 24 24”_', : - — 2% - — - — — 5 A
w BB 23 2 — 7 63| 52 152 24 - 11 11 - — 4 1 1 — 1 1 -- —|® m\ R
5 % R 6 15 - 3 a3 40 140 9 2 3 3 - - 20 - — — - - 2 -8 ¥ &
mn o5 =B 3 13 —] 10 45 40 81 14 — 10 10 1 — 42 — 1 1 — 1 3 - 5 &
RS 16 3 - 3 45 28 46 6 1 3 3 - — 4 - - - - - 1 CRCENE
Boow ® 7 14 — 4 66 23 53 9 2 18 18 3 - 16 1 - - - - - - %oom R
4 %k = 3 5 - 5 29 13 99 10 3 6 6 n _ 15 — 1 1 - — — -l & % &
i B\ B 4 14 — 4 57 59 213 55 9 5 5 3 - 17 — 1 1 — — 4 - o\ E
A 12 4 - 3 78 62 120 19 2 34 35 ] - 12 - 1 1 — 4 - —|n B E
¥ W 12 1 - 2y 99 309 150 50 1 32 32 - - 33 1 1 1 — 2 — —|® M &
B om = - 1 — 3 20 10 15 — 1 — - - - 11 — _ 1 — 2 1 —-|® - =&
ok B 4 13 —| 4 35 25 42 15 1 — - 1 - 18 - 1 1 - — 4 SIS S

— — B N C s e s




4% % % B B 97
42 = — (B
Y- TTa - : . i
mu=iz (TEC R wme TR pg s [y | ey [BTE BKRIK | e 5 WO AL s *
SRl P+ LT T , AL A I e SR M
D25 B2 v A oA Py Albes Al Lo n Zg TR i) & LW B i
B 51,729 6 103 141 58 45 3 121 116 60l — i,uz 205, 47,248 49 239 1,489 ¥4
BEEE 27,360 .5 62 97 48 11 2 60) 15 8 - 848 143 24,847 4 58 829 BREHE
B A HAR B TS
A R 16,086 1 26 24 h 11 — - 20 32| 13 — 118 24 15,202 17 82 336 A R )
\ERE N 8,283 - 15 -2 3 23] 1 41 69 39 — 146 38 7,199 28 990 324) HIRIFH
OB 8,792l 1 157 63 46 43 12 61 115 55 — 625 267 5,821 45 86 552| %8 *ﬁi‘]
: EEEE 7,304 1 122 50 43 8 7 39 18 3 — 477 233 5,407 2 27 364| BEFEE R
F X% . G
A ® 812 — 32 1 1 22 1 9 59 3] — 55 12 303] 20| 31 8ol A R
ERWH 676 — 3] 2 2 13 4 20 33 a1 —_ 93| 29 111 23] o8¢ 108 ERIGH
OB 12,356 22 s 11 4 62 10 79 g3l 49 — 555 262 9,844 44 112 530§ B
BREE 11,178 6 - w9 9 33 27 9 45 5 ] T T I Y0~ BT o] 455 BEEE
S i O ’ ]
A R 573 4 15 4 6 14 5 17 35 - 6 —| 40 28 188 3 43 B A R
HEREGH 605 2 1 —| — 21 3 17 45 49 — 64 49) 103 26 43 50| RGN
W M| L5s6 2 29| 2 2 21 3 35 34 8 —| 29 61 380 9 36| %05 M W
LLES 669 - 22 1 5 3 14 d - 209 187 o 10 sy mmEE |
8 A ) ;ﬁ]
A B 268 2 2 — ] 6 — 9 15 3 — 16 7 60 - 11 6 A R
\ﬁﬁatﬁﬁ 619 — - - - 10 — 12 17 5 — 34 10, 133 3 15 266 ERIEH
®om 2,083 1 . 48 7 17 24 8 2 82 40 — 44 114 596 15 76 183 8
TEEE | 1120 - @ 2 10 7 - 6 4 - - 30 78 79 . — 12 133 mmEE
B hiE A ‘ : Rl
A R 454 1 5 3 1 7 4 1 3 3 - 63 21 112 n 2% 1B A R
- pi 2 6 10 4 5 44 37 - 7 15 105 4 3/ 3| ERW/
—

TR R . . T T T




43 # J = - @mW
G~ 7| 1 o p (I mwr . . 5 KK IR g 5 g B & &
Sk g RSB | BEE Y | BV B S 5 [RETE w7 e | T | |
RET =fE7 T Ik A N N ] & E W K :
g;?{ﬁ DN t?;\/ MrervalrerAlr v A y%/ 2 YR ‘@ st & L HH K &
;489 13
103 141 58 43 3 121 134 116 60 —| 112 205 47,248 49 239 1489 @ %
. ) 59 @
157 63 46 43 12 61 253 115 55 - 625 267 5,821 45 86 552| [
. S g 80| [
95 1 44 62 16 79 151 83 49 —|  B53| 262|984 4 12 530} [
29 2 2 21 3 35 82 34 8 — 259 61 380 9 36 395 [
7 7 183 B
48 7 1 2% 8 2 m 82 40 — 44 14 596 15 76
— 2 - 16 2 — 58 12 10 - 66 u 68 - 16 24 8
- — — — — o 3 9 1 — 83 4 10 3 - 3 a‘ﬁﬁ
_ _ _ _ _ 2 2 g d - 1 2 52— 5 32 # :
- - — 2 - 9 _ 4 _ — il 2 25 — 1 —®s % = !
41 — 3 2 2 4 9 13 5 - 32
- - 2 1 - — - 7 7 - 8
1 1 1 3 - _ 1 9 - - 20
1 - - - 2 2 2 11 5 - 26
|
— - — 3 1 3 9 2 ——;l - 22
|
— - - 3| — 3 19 5 21 — 55
%
5| 4 11 2 1 4 SI. 15 8! — 94
. , 1
— . — — _ ] _ 1 . _.__.i — 16
l‘




]

W

51

31

21

AN

I S

50 % 7=
#2
B
IR I A 651
I3 KOG 326
G| £ F 443
il AN 336
B & %E| 408
m B B 209
i % B 9
I 12
E
1%/ F F 10] -
m B % 12
W F 6
% B 10
H % E ki
i\ F 22
AREE 20
2
g M OE| 72
1% I % 7
%k F 12
¥ T & 160|
BEIE
B pmhm 45
B OB 128
H A, 75
Bl
g 408

39

17,

BB

i

3¢}

M

M

Moo oM M M M

4

N B E

oL
= M &

£ W F

7k &

o

© b

21

|
© b9t

¥» 1T
BE BBE
H E E
® M
. 2

&

S e e e R L S S




52 % %=
j = =
45 30 3E i
® E1)
BEFYE BREREHE|ZE & B\ A Ez 2
| m
— ) [=] =i #] 0]
B f i = 13,394 . 231,439.070,  167,907.610 5,739-460 1,777 9,788.445
i ] & 10 37-340) 26-790) — — —
B
1% w 5171 54,413.340 16,739-670 1,135-750 1,488 6,864-865
gl o be 13,172 51,989-960] 47,010-606 536-310] 87 762,700
pia g 96 1,681-360 1,681-360 — — —]
bl
B 4 945 123,317-0%0 102,449-190, 4,067-400) 252 2,160.880)
E- 3 2,428 47,231-820 24,762-220 48.910 620 4,191-350
% = 649 10,954-090 8,837-160 — 165 583-770
BIH mH B 598 4,160-600 3,427-800 — 95 215-100
B O B 343 6,152-750 4,466-130 — 64 262-400
noB 865 12,108-890 2,774-880) 4,324-800 - -
WO B 278 3,426-590 2,908-930) 250-000 8 61-600)
\ I oB B 695 12,514-840 10,054-930) — 41 153-650
" % E 505 11,545-910! 11,480-670) — 3 0-280)
b m F 242 6,334:160 4,525.670) — 2 249.160,
REE 1,418 78,938-620 63,505-940 1,115-750 637 1,958-235
BiE B B 11,021 28,038-550 24,243.320 — 110, 1,935-500|
B % 2B 199 3,312-720 830120 - 1 5000
£ o R 153 6,730130 6,139-840 - 7 121760

G

% %= 53
= %
3 b
B B £y} x ] 7 i
N wo|m o owm | ® W | W | f
- il
iy 9 A 05|58 R8O F
195;139 457}; 1-29]-959% 109 1,744.750 8,030 43,007.725| 58
3 " $ H i
10-550, 5% foey
— — —_ — — 9 5501 b .
vi o5 490475 15 b
7.130 4,507 1,242-700 164 1,172-750 5,437 95,420-475| %5 &
1,837-1¢ o ,242 |
73 1,099 3,454-100| 2k Bk y5R
-250 3 172-000 K
5-000 170 49
— 1 —| & 1%
) B ) il
2 400000/ 1,544 14,122-600] 8§ 45
117-600] — — 2
7.200| B 3
630-570 1,780 599:170 36| 702-400 3,540 16,247-200| ﬁ., 3
D »
.87 2%
120-000 336 220-840 26 144-450 513 1,047-870| #£ . 38 B
138.000 - 288 310-1000 4% 6. & | B
— 600, . —
45-000/ p) 20-000 [3 17-000 306 1,342:2200 A FH F
5- 2
- 340 5,001-210| Jil & &
8.000 — _ _
11 1795600 % i F
7.000 40/ 19500 — —
99-500) 105 18-220 2 400-000 434 1,738:340 I WY &
7= <
28-500! 126 14100 2 2-000) 47 69-660 i & F
595-T50 7-200 33 18700 80 957740 1 W %
b5 —_—
5 33: 12,077-285| /4 12 B B
1 255-200] 1,332 X
46-500] 511 29.710)
202-380 — 705 1,607-550 B B OB |5
— 1.050 9% —
3 5 5 o70l B OW F
92.83 3 205-000 195 2.262.770]
47-000 127, 22-830) 3
' — — 99 197.220| & wx B )
281.810 — - :




%=
5SE B £ I
ﬁg ﬁ ﬁ'z‘i‘ & % 3 5[‘:‘, }\Efgﬁ %&%
= Wik 2 58
E s 2\ 8 ® 2 A | RE
18,508 18,208 8,813 4 2 2
17,6170 17,344 8,553 1 1
18,311 17,964 9,240 o 9 o
1% 1| x 1 “ “
29,9780 20,222 10,2 10,171 - =
22,733 22597 11088 10.942 - —)
| |
|
i |
7458 7,192 2,680 S
1,873 1,856 791 B
1,821 1,828 695 B I —
893 876 408 - -
1,964 1,965 1,071 — —
# 499 423 334 - =
1,259 1,425 960/ - =
1,162l 1,162 738 I
729 720, 420 ] -
1,929 1,929 1,243 1,243 — —_
2,184 2128 1,148 1,149 L R —
414 413 233 - =
878 685 297 B —

1 BAEH P = AR HE T & S IR P =~ REDLET 2 SR R A T &
2 X7 Her AT RA

1 i3 3 '
Ju  + B BB BTro=E B+ ME
B g | RS | we | BB | Be | BB B | BB

236 1] 1l 16l 16 47 47 — B

230 1 18 17 54 54 —| @

216 216 4 10 10| 83 383! ~| [

180 1 5 5 85 85 —

250 2 W onl omy 1w =)

31 - = 5 5| 34 34 —| & B
9 1 3 3 1 1 — i =
23 - - ] - 3 3 —|#%
g — — _— —_ — 5 5 — &/ I
27 — — — 1 1 6 6 —| m B
11 - — = - - 1 1 W &
24 — 1 B — 9 9 —m  owm
23 ol e A T E 5 5 - A h
40 — — - — —] 12 12 —1 il 5]
13 -~ = = . —{ 18 18 — A B
25 e 1 1 4 4 -8 M
10 [ Y (i e Y I ¥ % m
8 — — - 1 1 4 4 — 2. %

AN LR N L




56

V“s\’é oL E

- St w2

(1
4
{1
ot

FEE 55 /
4

Sl
W RRENE |5 B F|m o am

B |bE
(&

B

Ty

BE | B | BB | Be | BB | B BE

re

to
[

36

13

6

~T

15

w

~1

643
550
4321

410

409
643
550
432

a0

m

ot

7

£

-,
LEEE
;F.
ﬁ&}ﬁ%
187 187
202 262
296 201
118 118
1 223
51 o1
60 86
2 2
4 4
5 7
3 3
2 2
49 49
[ 6
28 28]
2 2
3 S

w

11

ot

o
o

55

48

83

26

46

31




%= % % 59
< 7.8 -
46 40 F B &£ i B 2 # X a
# = + T ®m % = + = - . + & ®m| H = + A B | BSIAR(SZTH|S=+ %]
¥ mSE BB [y 24 2 | st 3 %=l ‘ ag s=rx 3 oy HE S 3 AR LS LN i) = A =B
THEESE | JH ¥ 2 5 }\(37‘3;’2";‘) R 2 BIBAKRE EQE Bl & x ETR | BEETIR | BAGBER 555,;%%& ﬁ%ﬁ l VB o R | B R | BEREER
] ! . i
- - 8 8 6 6 20 20 9 9 o4 244 2 28 28 8 s 84y 81 8 83 4 4 3 3 2 1m = x5 4
99 99 6 6 5 s 11 11— — 190 190 —{ 16/ 18 3 3 48 48 80 80 8 8 — - - —| B PR S
13 18l 20 20 3 8 19 . 19 —| —| 188 188 1 190 19 6 6| 53 53 .91 91 5 5 3 3 2 2 @ 4
2 2 9 9 11 1 8 8 1 1 180 180 3 19 10 6 6 51 51 69 69 3 3 3 3 3 3| A
18 18 9 9 3 3 o omn 1 1 208 206 . 4 m 1w N w5 5 65 66 29 29 5 4 1 1R h &
1 1 1 1] - = 2 o — - 51 51 —_ 3 3 6 6 2 2 22 22 1 1 3 3 — —m B =B
o o - - - - 8 g 1 1 = 20 O o | e L T T — . % e E
e e ! B e 1 1~ — 19 19 B 1 1 4 4 1 1 2 2 = = — —t|® B F
- - 1 i1 - = 2 2~ - 4 4 N (U [ U 5 5 1 1 18] 18 1 1 1 e # B
- - 1 1 1 1 - - = - 11 11 - = — 1 1 3 3 4 4 e e — —m B %
- = =~ — = = =~ 4 4 4 L 4 4 2 2 1 1 1 - — —|m & &
- - 1 1 — — — — — _ 9 9 — 2 9 — — 4 4 1 1 1 1 — — — — % o F
1 1 1 1 1 1 2 2 - = 11 11 51 SR E— — — 4 4 1 1 - - - - - —H X F
4 4 2 2 - — —_ — — - 21 a1 — 1 1 1 1 6 6| 3] 3 1 1 - — — —| ik H 3
- - - - — -~ = - = 10| 10 2 1 1 - — 5 5l 14 4 - - - = — -~ BB E
- - 2 2 1 L e L I - 11 31 — 3 3 2 2 6 6 7 7 2 2 = = — -5 | =
- - - — -] 1 1 —_ — 10, 10| —_ -

T R ; T E———




60 =% = E:3 % 61
=g s oA ‘ 5
46 £ R B £ % w 2 9 # B i
B=+r=E | HFEt=% | B=4NE | B =+ x s 5 . s l 5 = + + =
Ba s B | ERAER/ HZZ=PAr | BREB=2 2 - BN | BEXBERETE | o wxmE | ¥ 0 O£ B pos % 5
il % % g & MER AR | Gommy g TORERE ) W T
Boals BB AR BB & B B B A B B E &\ B B %ﬁ&ﬁ%;&‘ﬁ%ﬁ&\#ﬁ%ﬁ&im wle x|& B
IR O 25 25 10 10 44 44 b 7 2 589 5205 _ — -~ - 2,04.\ 2121l 35 35 43 Coaslm MW om G
S 3,205 .
R A 15 15 9 9 43 43 7 1 sam 3,080 3 3 10 of 2359 2,379 18 18 20 20| @ N
B ® 1 15 9 10 27 27 8 g 4214 3,820 3 1 13 12| 2112l 2usy 49 W 40 40 A b
x 1 x 1
7 A 22 22 20 20 28 28 2 2 3036 5608 5 5 15 12| 3,599 .3.817 1 11 62 62 [ nE
|5} h = 21 27 8 8 . 38 38 9 9 4,872 4,544 3 G 7 7 33N 3,543 15 . 15 97 97| B N k-3
! ‘ \
w B B 7 7 3 3 16 16 5 5 1697 1,433 _‘ — 2 i vog 708 - — 16 @ B %
. % F 1 1 — —_ 3 3l 3 3 378 253 | ] — 1 124 125 7 7 4 4l i # E
W ] = 1 1 — — — - _ _ 401 403 _ . — — 119 119 — —_ 14 14| K i} %
A #H £ ] 8 1 1 4 4 — _ 131 114 | _ _ — 89 30! 2 9| 18 18 A 3F 7
n =3 E o — — 1 i _ . _ . 478 475 1 1 ‘__ - 246 247 — — - — B E
il k24 2 4 4 1 1 — . . _ 61 50 _ . _ — — 195 195 1 1 1 1 5 3
Woomo R - - 1 1 1 1 - — 221 216 X~ — — - - —| 401 569 1 1 1 1w wo &
A % % - - 1 1 1 1 - — 45 45 , — - - - —| e 492 1 o 3 qa kX
w B\ F 1 1 — — - _ - _ 159 150 _ _ _ 3 3 68 68 2 9 3 3w B R ;
s BB OE _— — — __ 9 9 — _ 764 . _ 9 2 _ ] 235 240 1 1 17 17~ B B B
CEE 2 2 - = 9 I 230 274 ‘ -4 - = 1 i eor  eo7l - - 20/, sm M B
' on o= - - ] - - - —~ - 181 130 | - - — - —| 60 60) — - — —|® W =®
2 Kk F 3 3 — — 9 g 3 1 196 133 _ _ | 1 1 34 34 — — _ — & & & :
- TR = DT o P o - -




% = + n ™ %=+ R w m om ® o 6 | EKF K S| X B
. s e | B3 B OR B 9 = B 5 & = 7 HRge = 7 & btk 4 & B
B OB RBERER| b g om om| St 7 B T, L L D S
. o S uE
B oalR B B A B BB AR B B &K BB &R B e A|®m BB A % x|l B|R E|B B
= 5 5 I L AR
R og7| 981  s43] 543 - - 36 36 59 59 1,416 1,416 159 19| mesy 86 Al65  LIGH W A H
" - 560 573 349 544 - —| 109 102 72 79 1,141 1,141 182 182 3285 3,235 4,181 4.181) @ R #
> o = %5
F £ | 303 81 858 859 — - 85, 85 67 72 1,234 1.234 313 313 5,296 3,296 3,872 3,881 @ & J?
- . o y 5 £ ook
A N 410{ 413 535 536 - - 72 72 88 88 943 943 86 sg  asos 3%y a2y BEAW o
. " & 1[- ﬁ
B A f&| 33 3% o0 609 — — s 50 56 56 1072 107 9 oo, 4585 4585 597 GSOT M
moB % 96 95 57 57 — - 2 2 16 16| 537
# B B 110 110 9 9 — — no 1 1 109
w® B®W & 10| 11 21 21 —_ — 9 9 4 4 51
5 ¥ =\ 7 7 101 103 — — 8 8l 5 5 39
moB % 18 19 116 116 — — 1 1 25 25 68
w8 B 4 4 10 10 - - 7 7 1 1 —
B B O E 34 34 45 44 -~ — 1 1 — — i 48
# & & 1 1 63 65 — — — - _ _ 40
w o\ R 12 12 24 24 - - 4 4 - _ _
BB E 13 13 56 58 — — 6 6 1 1 53|
B 5} B4 19, 19 97 97 — — 5 5 3| 3 59
¥ & £ 9 9 2 2 - — — — — - 30
% gk B 2| 2 3 3 — — — — — — 45

R e A A T T T T e R R TR S AR W R R e e T




64 %
A : e
T BELEARE
it .
N & | ok | iy | tkbk | e (eI AT g |
R e Kk | WiEA | =Blx | B EEE .
s BB G MG | R s 7 5
B 9075 2903 - 262 15 49 9 3y 490 21
g2 3B 8201 2542 - 193 14 2 1] 38 433 15
% 874 361 -— 63 1 2 2 ] 57
- 5 si9| 702 - o711 10,  —| 8 1 118
B %{
% 108 84 - 8 - - ] - 18 -
(%] 1163 209) - 7 1 S P — 1 59
e E R <
| % 140 29 - 3 — N I M-
ml 1,006 187 — 13 1 | — 4
"7 E {
%% 91 44 — 13 1 1 - = I —
(B 563 101 - 4 — — 1 S —
an sl
% 45 19 — 3 — B R
B 873 200 — 23 1 - o9 —| 80
m B %{
) & 72 13| - 1 - — — — 1
& 180 122 — 7 - S N N -
W B .
| % 39 26 - 5 - e 2 -
K 502 148 — 16 - 1 I T
B W E
1% 71 26 - 8 - [0 R R R
7 157 118 — 29 — B - 1 24—
wnn
& 18 16| - 3 — — 1 - 3
B 308 217 — 30 - - - Al 74
it m & ’
&= 51 49 - 13 - - - - 16
. (B 729 169 — 11 - — — 6 13 —
NNEBE
% 65 19 — 2 - ] - -
- (3| 216 — 2 ] B — 3 2%
ERCE ] )
l x 79 24 — A —_ —_ — — 1
(B 276 53 - T — I B N R
T WE '
) = 12 2 — — — - — - 1 —
5 443 100 — 3 — — - — 2
£k &
% 88 5 _ 3 —_ —_ _— _ —_ —_

o = 65:
- . . =
SPHEFEILLWAR WAL
b: 3 BEE RERERS (B 5| FH i)
. v %
= BER B =|EBR :
il P wy | HY | WA o
® O B P GRS | B | # K
447 21 2t — 278 —I 533 495 q4 2614 3DI9EH
08wl 19 - 238 — a8 a4z 47 2365 280 B (¥ B
51 1 € - 35 — Vi 69 2 259 183| %
128 5 W o~ es - i H 26 14| 2 }@; .
w0 - = - 1 - S| [ 1 — 18 %
— 94 347 '
ol = = = 19 118 98] 15 p ] }%ﬁ -
E; 1 - - 1l 1 - 80 20| %
— — 51 1 433 329| 5
24 .1 1 6 52 } I
— [ — | — o — 3 ! [ 21 23] %
_ — 3 - 193 938 5
— 10 2 2 20| 31 - }E -
— 2 — 1 —| 6 — 8| 8| — 17 1| %
5 — (- 56 6 300 311 B
1 35| 1 8 7 62 5l } -
_ 6 - of - = 12 12 - 42! 5 %
3 — sl -~ = = 4 54|
— 30 3 1 13 n } G ®
— L i e — 13| %
_ b 1 3| 129 181 5
e 4 — 2 a4 4 o wr
1 AP A N IR I I 27 1) % )
— SR I I 2 37
— 15 3| _ 10| } R
—_ 3 —_— —_ —_— 3 — —_ — — ] 9
' _ — — 3 13 70l 3
2 17 1 — 16| 8 }ﬂi{ e
— P A I E— I | 1 — 1| %
o or of I -l 1 — 43 48 - 159 358 B }d\&% ‘
- 3 | = - i - 100 10, — 31 5| %&
1| 40 o | 21l — 47 46 1 405 434 B }:; i
— 1 - 1 — 1 .
— 8l — — — 5 }
1 i —. - - 1 }




48 EZID KA mfiﬂﬂﬁ%ﬁ%}\ﬁ 49 %rﬁ BREBRES ) —  wnemmnens

. B
0 F A . *‘1 # A
LI T £ xw | % B2 M ® OB B | W% # : # # *’f
B =T S - 7 AR =Fa AlFE Ble gt B B>
N %% B|&k &£ 8 5|° BB E B WO . N A
% alm oln 2 m 4 5 &l olx 2By ew J:ILJ. ElR W BRI BB J:Iu _tﬁE fﬂ‘i
5 6,970) 719 625 77 2 15 6,251 611 24 - n s 11| 10, 13 230 333 25
W3 A § e = . 1,23 25l 181} 249 172 73 6
i {k 698 108 94 3 — 6 595 41 12 Hl e & f; 13?, 9(}: — 3l 18] 73 41 1 - 8 28 4
= e (B 7.685 616 509 93 — 14 7,019 652 45 {
CHES {ic 534 98 94 .3 — 1 - 436 38 12 (m | 1158 509, 118 191 163 42/ 652 —| 83 281, 332 54
) 5 I = ks {Ar ‘132 94— 7 3 56 88 — — 9 28 6
A b {—% 7,618 468 385 69 — 14 7,150/ 838 27
% 528 69 68 — — — 459 27 7 ‘ 279
‘ 5 81| 1s2| 116 16 838 7 18 78l 461
. 2 7,571 481 43 36 1 10 7090 . % 1,228 385 : s —| 1 4 19 20
AR (7 610 s2 7o > 1 L 2 ] + w {2 "ol e Z| 2 6 6o o7
B ohE(D 10140 552 433 53 - 66 9588 605 18 : ot 434 1290 1ss| 104 13 4ave| 6 13 76| 161 220
{36 749 121; 98 1 - 28] 622 16 1 i N E {.i 104 79 1 1 10| 671 95 — — 3 13 9
315
2| 1038 433 108 205 110 101 €05 4 n 53| 217
o 4,100, 206 164 37 — 5 3894 359 5 h F — % 22 3y - - W 5
w 5 %{} Ny e 16 s T B . B 2] {z| g o 2 |
se o (B 873 58 52 6 — — 815 . . I ! AN TN NN BN [ (S
HE o = 15 48 5 >y AN BEEY NE? ey LB 5 L 1 - — — —- -
{ﬁ 24 6 ¥ - - - 18 - - ﬁf& RARHP = B R o & R T I T B I
: e 19 18 1 _ i " o : — _ | N — — — —_ — — -
R W E {% 754 33 - B bt —
: x 33 3 3 — — — 30, — — BEERIBY R AE {k 83 88| - - 16 72 - - - - -
5 3% =21® 428 20 9 — - 11 408 12 - T T T e I e A
{X( 34 14 ( — — 7 20| - 1 — s Ay AR TRy A E {i 6 6 — - 2 4 — — — - -
- 5B 738 98] 46 3 — 49 -2 % ; 3 59, 129 47 1 - — - - - -
moe {2 7 24 19 i T o133 ﬁg/%&x»rﬂwa S LA T B B | R s [t [ pppen e [
AN
= {5 425 3 3 - — — o E - - T — e
L A 29 1 3 - - R 17 3 gﬂ-%ﬁ@7§a?§v2zwﬁn s/ 17 (% o ¢ 3z & o—- - — T 7 I =
k - STy A
5B 3ud 33 3 _ . v . - p — _ — 1 N
o & {7 34 I s oo - YR 2t RN L EAe s ) NN S IR T NN B s o [t It e
- - ZAE - - - -
. o B 335 14 14 B ~ - P 9 41 5 16| 1 2
il 1 I A - - T e SUANET IR I TN B T . (R -
g - - B BB\ o X~ el PR v X LB K .
B @ % 541 25 21 3 - 1 516 20 3 A BE=wEe B o=t i 339 L 11— —| 38 | —| 26 168 187
2 {2 53 T S| R 1 38 1 1 Gk i o e S T 0 B R I B I 1 [ Rt B 14
. IWE T AR By F A
N A <3 15’3 492 20 — — — '-. 5 — . — — —_— —_ — — —_ e -
B R hes £ %g - - - 4 23 — e 7 R = Bk 7 e % iRAE Y {53 - S A I A N A B I
: i é - - WA/ TBEIByErE ES - - - -
BEi 784 23 23' — . _ ‘ - . _ - _ - _ 9 — — 2 -— —
L {3‘2 50, 5 5 _ _ _ ‘ ’2! 2?’ - ,\;H{;-‘:%L'\#‘(ﬁ =R R {ic s O T R ! RO o4 a0 4 -
: i - Iy ZA N
B B {% 136 6 6 - - — 130 25 - = HNIRT 7 3 F X~ TEHFNE ) L L 1 — = 1 - -
* x 9 2 - — — 2 7l 1) — g,x_,aj\ﬁ;}Lgis'ﬁﬁi/;}\?i\" {53 - — — — — — —! -] — - - -
' v
% X B 211 7 — — - 1y e 1 _ — 1 L —
* o E (g 100 2 1w O = p I 1 et A LR B I I B i
E - FRAZ R -

ST G g G L T




68

I}
0"

49 BEEZRLHRES ) — #®

----- #
Bt ’ : R B i # =
" ) 2 ;ﬁ AB o Iﬁ‘ -+H lk B!Jl Hlljx %% ﬂ E}: _‘éll:‘ilzj _k:Us _l:‘iﬁ
AB |, —FH+ Bl HA Blg g+ BE& e By plm kil EBR B
e T M R Ll MR T B—Jf’*—’Tr— ' L g 111
- | 99 24 11 28 1‘ ‘5 - R
ik =) o BT ERNE 7 By X {% 11 R e e s . - % {ﬁ o T 13 ‘fi IS U T I I I
TRRE y BB Gy 2 1K K =1 = = -1 - - 1 | % 1 ! - 1 . 13 2
| 13| 93 w42 3 5 4 A TS Tl g
FRMBDFBL 5 ) XA R E o o | 4 4 1 - = # = {32 Ny - 2o o B ! 5
wommREogRLEsoz=mpl {F | 2 4 | 24 o A O C - o 1l 8 8 8 2
JE 7 IER R E {% 96 69 12i f’»()‘k 22 5 ,; = ]‘l l‘i _ 5
t R4 EE E I U %,
FEE=HIER BRI B X~ 3 | 3 o6 6
;/%%7»%/—/’& F7 o7 B {i 6 3 1 2 - - = _] 7 64| 38 4 190 10 328 ‘i _j 21 S 2
. IEYE ’ - ) - - - i 5‘?‘{1 9| — — —% - - 9 ll i
- v 7 9.5
55 3% 9 1 ¥ A4 2
mEXA~MA gR=mxeza (20NN D 4 o o I h ¢{§ 6 0 I T | I B |
ERR R Ay N EAE 2 = N R
WIBER e BT o XM B {% e T T e I B I B \ l | — 4 - - 5 L
%1’%'5»#%7%71%&2/75&1\1%%/% Rt — - — — - — - — N %@R ® 4 _ _ —! — ‘
: g B=fr~* 7 { A R B [ N ER IR
. . . e 59 Gy anf — - - i
E%4&A/§%=1§EDXA§E%95 {,53 12 12 3 6 e e T I R AP k ﬁ 1 4 1 4
n 2| —| = - = — = = = = - = . : 2 o 1} 10 —
|7 a2 = muﬁ.ﬁﬁg}‘igjﬁﬁfi{% 53 43 5 28] o
o BEHEIRA _ _ 1 _ . — — —_—
E=%W 7B o X~¥CR 2 BT Bl (5B o A NI R [ R U S [ ‘ﬁﬁbgmﬁ; % 1 !
5187 i NBRE 7 B v 5 1% {ﬁv IR B e i i T = a1 | a4 o 4+ -
_ _ ' 5 3 3§ — * T 7 7
g BERC mERARETE~ 8| 1 —| | - | | 1 o - - 1 ﬁﬂ‘—’“*"%ﬁgﬂx”gwﬂﬁg g 9 - 2 - -4 - " 77 777"
~EBEWIER Bt rrE k| — | o o — - = - - - = & x
ftlz/\/ mﬁéﬂ@=ﬁéf§§%7ﬁéiﬁ&x {% b e T e T T B 2 - | Fik I 7 P 2RI~ BTE Y j% S T _—_ : — = - -
AIEFF T R o 2 A x e e s x| - - - — ~ =
%‘/E/%‘“’;w\ﬁef?ﬂf 7GR o e (e i e e e R
It ot g 107 | — - = = 1wl — E: S B 4 .
%;%Emm smooximer {7 ) - o | 7 o Yn oo oo A% %,\ﬁﬁ%ﬁgﬁﬁ%ﬁmzm (.k B T R [ S B
- A . . | _ _ _ 1 —
e R I T B T B B R s e By B ﬁ%ﬁg&@nﬁggmﬁnﬁxlg;\%g s o 1y - 1 - 7!
o e e e B e e e B ~EBpr =ity kT 2 : [ i s
: ;fg‘éfjg» 2 /Trﬂ%xl‘@ﬁ/’ r %’ - -t - —; -
wmEmReEse) o 4 94 494:2999:-§ ° | ol i i
73 » > 5 V& T4 _ — — — — _ — — — . . | —_ — — — - -
v : JRZBE R ETE (B |
| ey el 8 = &3%/{# | I R s e T s
wgemomwi B R (8| - - o o o o o o o o - - \ A
=fEfflx st 20 " — — — —_— — — —_ — — — — — — 2 — - -
: s N R T s (B L I R ‘
}ki%f%ﬂﬁ@g;?gixgjﬁﬁm— (B 10— — — = 19 = 4 ;ﬁrﬂjfguggémikﬁg ﬁw{ I I T s i e A A B
Wu:a»g" (s e 2 I [t N o et e (s e PRI v 5 A _
BB A REIMOTA 7 58 s Hee i At A e A N R
»,—z Brty > o X MBA 2 EBALTES (B ] ) I R I R 1 il - zauzﬁ,fmi‘ﬁ&%?Et z%;%%?%/f% [ T R B p—
WEFAKBHE  BI B 7 »~ 1K 1 - 4 4 A = 1 il - 4 = > oA~ ¥ REW=HEE7 % e e et s e B
Wike % 1% _ _ : oX PR _ _ | ,
BEBEX AR 7 TH = o BER A (B L e .- - N N T e e P s A A R
&7 By R 7 A{ic I [ [ A ) ) Bt = By 7 A {% e
: 4 =z . % _ _ — - — — —
BRI AR 7B A VK7 L EFi= (B 5 _ — — — — 5 — 5 — _ ; I
HET Bz % - {;I( o s gy - - - - 0 " T
_ A ) g , ﬁh{ S R U IR R IR R
_ . : w2l - 4 - -
o B 11 55 3 1 1 — 6 1 - 3 2
x ’ w423 4 3 8 4 003 2

S——— T~
i e T T ”




-3
51 HHRABERBEIRER) —  @asae
5 am # 3
0 P B B

A R st S T e xRN SRS RIGRIEE
P T - = == B B I B e B
- < . {i 3,133 - o :‘! = 5123 - _7 33:4 2,6;(1) 16g
H & & {;ﬂi 3,123 - - : -:‘ - 31§g ——]\ ;) 14(?‘: 1,7';;5 1.233
" A i {i’; 3,223 % — j - -—]— 3,223 —2 16}3 ]4:;3 1,4(1)2 1,667
. T e e I B B ) N (R B L

|
wmow ow % ow{l s o244 2 0§54 23 3 1 ¢
= " {2 ™ -2 - 422 m -2 - 4 4
I T Xt Il A e S PR A I B
5 B {20 2 o 2 4 = 2 4 o 7 o2
a = ={3 2 2 2 - 2 2 o 4 o Z o ¢
smeswmemees {2 2 2 - 2 Z| A o 4 | O 2
wowmmm s s p{D g D d O Z o i
o owmow {2 % 2 2 D o MI oo o M MR
g owow ow w2 MY | D o 2 oo My o2 N ow vy
fag&:ﬁzmﬁ»--,{fj gt B e s e s At B S ) AN N
srpeER s weRgm { e e e et e St R AR
B R W AT () Bz oo d % 0 008 508
swEzrwwms{l ° o et Rt S A L S R B
ﬂx?’é‘}lﬁﬁiﬁi}éﬂﬂ{il A - D A& oo oD 4 2
B O W & R M {fﬂ = - 0 - o c e e R ; -
brzsmilﬁﬁmaa{fg!, 8 0 - - - o0 A - - N A C
& F A OB ﬁu{z e A e s O et s o B
W Ok R {2 | meo— o ol oo ®m oo oo 04 o
pmmsERaan {7 Ao oo - A o1 o 84 C
* 98 W {7 ._1 I e P T R L
x w2 3 23 7332 %3 3 o 1=
= i

B B IV
52 HEMAEREIRES) = (mRE
o T % )
i 7 7 #
~ B e T TR TG B w MR e e
T B R I B B
Z B AT - - N N N I S (I B 1 e 106
" P AT T T T N > . R B =
. P AR R I NI e B I [Nt i s
A A= 3 2 3 S N O Y R %5
Rall | |
s omow s mw{d 39 - DD I ME O T (-
B om R o@ om {7 I s s NN I s I BN :
s wmman{ &z o 2 &2 3032 C
s f R R {Z i I : o o 3 42 2
e uu LR U I [ s et R B (N S N I
wor wo@m om ow{D e e B et A [ A B I 5
g A e {2 s I N o e A o T T I
RS YR B - o o 7| C o I B L - R
wnsexasn(@®l % - - - W I 4 2
mwoeww oo w{® 1 2 2 O 3 2 o0 7 2
o m R AR Y o el At A ) [ S I O =
mom W o o o {7 4 4 7 7 2 i R -
xemaan® Mo 77 47 ¥ 3 = i
mEseRAAN S s - - o o 2 W2 o3 2 L
5 = & @ oRom{y (I i - I s O N
preswaan{ll 5 I I 5 o - 4 1 2 4 2 Z
B 0 W N B e e It I - S I 4




= = N : —
AEMAIEREIRES ) = 5
& 3 # 5
# = # B
Efﬂ —FE+ HIE BIE B, y‘—x— lall I
- Pkl BRG] ™ 2L B J: .U. EiP E ! ES 7‘%
empazgwman (z| 2 O 2 o Z| 2 Z o o o -
mE R W omowiP [ O e Sy I A ! A
ok w5 onom {7 e o et et
wumawman{? 8 2 = - o o 8 o o 4
38 00 s 7 s 2 2 2 - /.2 2 o 4 4 -
B R R (5 2020 2 0™ oo oy owmooms
smEmasmaen (F) % ) I o = 180 o ow w
B e 5 5 0y 2% 05 7 o {7 20 - o z e s B B
res-wm-rme{l O T o ) oo W oo oo 4 T
i B RRESEY s 1 | 1 _| _ s »
BRI S /5% - i {7 s 2 o o = y o z
T X YAl - B - - ©
W mm T omom ) K e = i 4 ¢
moAw s en{? ° ZI Z - 2 2 & o 3 oA
PEJ BRINE SR A {-% e e e 5 1 - — 3
SRS % | i I— [ A I
X RN NN e s e e s - e e - .
ok % o om (D A2 g3 d -7 2 o -4 -
mwpwww i | 2 o o | o o o o o -
Bl 1afk BURAEEE (5 24 3 - = 2 1 21 6 10 4 1
T &3 T e ] I I e L
B s {2 ooz oo oo o oy
B IR A 4 77 {2 s 2 = - o = g - o ¥
; T e A | N N[ B et e
%%Aﬂﬂﬂ'i BY i FELAN % 1 . - — — 1 — — — 1 —
S KT {\Z A4 0 3 2 2 04 0 o 3 01 -
BERSHEARESR (2 - SN S S N /R R R
Fogell] - E's 216 9 — - —_ 9 207 - 2 24} 94 87
e R 71 9 - o | - s — — 1 —
o 7 i {:’{'f | —_ — —_ — - ;) - 1 1 g) —_

% =
PR R S 32
53 kpEZEBEZ I ERRBEZELEER
Rk OBR &£ K B OE ¥ E R E K AR EERBELBEER
T = ; - BB =LA | 50 54 . =
2 B[R B aamu s m|a e|m  m[ia.s|®AuEk|m w
I 12 12 - — - 14 10 -
B - 25 21 2 2 - 1 - _
o} t % 127 127 - — — " 100 100 - —
5] A 5 123 128 — — — 60 59 —
5] % 209 206 2 1 —| 102 101 —
w B E 189 189 — - — 87 86 —
& % - — — — — — - —
wm | & 3 3 — — — — — —
i % F — - — — — - - -
mnooB E 3 3 - - — — — —
I - - - - — 8 8 -
Boow - - - — - - — —
3 P

B X £ 6 4 2 — — _ ! |
Boom F - - — - - - — -
oo oB R 3. 3 — — — 1 1 —
5 4 — 1 — 6 —

TR N w g et




56 # i £ B N AR

B " * WEBR % " & & & ow o | P | b | S | SobEg | SR | SR PA-FEEBL | PIF
A ) m bbbk | boobme | EoF % | MEST | EStA | RS EEEE ) BESAE
: Hoofb | R1TR | FFH -y £ 3 kRO | Kb Kik BRR AW |k PR | RRIE | BERE
R | R RER) L R B o mﬁg‘ﬁ% : = ] |
: BRI TV BRI B 3/t m oM A 646 1 72 231 204 89 28 g 3 —
B m 4| 2736 453 60|  116] 1,047 — 108 - - 9 1] a7 \ |
5 x4 4,588 466 38 95| 3,989 4 g7 — 9o 1 —| 10 A O d - ™ bt 184 ™ 411[ > ! -
Iﬂ -t & 5,202 432 60 476| 4,234 3 ggl  — 1 w0l — . o .o e | . . . e . 43({ N 1 .
B A 4| 8103 62 80| 235 7,163 36, 103 —| 8 211 —| 8 | |
M oaow| 390 s w w7 290 19 8 — - 1 | 4 monF 628 S R 84 561 = 4 2
e B = oud 2 o] wd e o 1 o | 4 - — { ®m h= 517 - s 197 . 137 n ) 14 2 2
% B 400 68 8 a5l 219 - 1 - 4 = ’ : |
w®. B E 81 22 8 19 32 — 3 — — — —
fHOF & 134 13 -8 13 105 — 50— | | = wmoB  E 250 - 27 109 60, 29 15 10 — —
m B B 198 16, — 11y 1N — 10 —| - 1 - |
w B E 40 5 2 — ‘33 — s 0 - w® B B 115 — 22 33 39 14 7 — — —
Boowr B 127 19 10 5| © 93 — sl —  — ol
"5 %k B 53 22 - 4 ol " I R IR S w ™ F 7 - 1 2 1 3 — - — —
w \ B 106 39 5 5 57 — n - 4 - -
h BB B 408 40 - 27 336 — 9 _ _ 1 _ s #F B 3| — — 2 — 1 — — — —
T B % 246 72 120 83 129 19 5 - = - =
® W B - — - 11 — N R R R moooB % 8 — - .2 4 2 — — — —
£ % B 60 16 1 2 41 — 1 - - D —
W E 4 - — 1 2 . 1 = =
50 & E B R 1B % woow B 12 - 2 5 1 2 1 - — 1
% w
5 - w . Wk E 3 - - - - 1 1 1 - -
B % | u 2| e kR E | B | w 5
<R B O 2 12 12 105 197 203 B om\ E 25) - 2 12 4 5 1 - 1 -
o ox 12 11 104 211 139
C + A 5 7 102 186 184 s B R 45 — 4 18 13 8 6 1 — -
B A 10 14 93 210 176 }
R x* 13 12 99 28 287 w W OE 19 - 1 7 5 1 4 — - 1
15 B T A mEr 6| . 5 76 134 192 ¥ I ‘% 3 — - - 2 — 1 - — _
R S e 2y v 7 23 84 o owoF # - - ° 6 5 ? 7 oo

T ta Ty — g I ——




i 3 2% 77
76 % = =
} e ) - -, i= =
57 & & S B 58 7 5
' ; . = L] B
@ # B -1 & " & B 1 ® W B B & % 3 7
T . I % ¥ OB | B O
®oE|BAREE A & (A RBEEA I (WA RBEEA ¥ o® | B W | ¥ R l B | B W BHOW
® - E# —! B — E¥
A B|mE| B % AR B | % A B | % e x @ n ) B 499 _ oa7
m oW R 43 407 8 545
B oW R 4 285 309, 316! 310 6 276l 292 301 6 9l 17 9 | = 139 _ 134 :
= x4 45| 233 11 402 -
@] X 4 255 273 273 268 5 241 259 9255 4 14 14 13 ] = — 45 &
' ! i & 4 48 353 10 413 2 190 :
] 4 227 260, 261 251 100 227, 260, 251 100 — @~ —| — @ — 58
' A AAE 49 857 18 215 2 43 4 ?
G} AN AR 437 461  495| 475 20| 429 446 469 19 8 15 7 1 — , —| 46
. r5] ’L E 47 625 12| 308 ?, 7] :
5 o 24 278 81 274 7| 23 28 2w 7 0~ — - — -— ‘
— 14
® B F 7 21 4 10 z - ;.
moB =B 6 13 7 7 — 6 13 4 [N [ SO U O
’ o = 5 56 2 30] - - - [
® = =B 87 g7 s 3 —| 8 87 sy | | o o | = \ |
' % m B 7 194 — 18 — — - v
R B OE 30, 30 30 30 - 30| 30 30 — — — - | — . 1
5 % B 3 34 - 51 - 42 B e
b 1
A ¥ B 10 100 10 10 —| 10 ‘10 10, —| | — ‘- - = \ i!
mooB 2 4 3 - 12 - ! - ,; 1
moB B 37 a1 43 43—~ s a1l 43 | | | | _| = o
5 B ® 9 16 — 13 - 12 - 6 .
m % E 6 6 6 6 — 6 6 6 - - = - ] =
woow B — 121 1 - - - - |
B ow 48 48 51 46 5 48] 48] 48 5l — - - 4 = _ R 1
a x = 1 4 1 12 - - -
a5 0k =B 11 19 12 19 - o1 1y 1o | | |- -] | - ' .
#® @\ B 1 12 1 95 — 6 -
W o om = 14 16 20 2 - —| 14 18 2 — - 4 - _| -
' ' SR OB B 1 36 2 - - - -
S BB B — e s i A A I I I
¥ MW & 11 155 - 37 - - B
E B =B 65 65 65 63 2 65 65 63 2 - = S N L
@ T = . 43 —_ 31 — 10 —_
® Om R e T T T F I ([ S I [ B I '
£ g B 5 - 1 3 - B
2 B B e T B e e B B I I I B B I
W Ere=f 7~ RTERT B2 .
—— S——— - e e




78 =2 =
} Y—
59 # T 4 g 60 ) B # 1T B CHIRE AR
W W @ w @ "
WMoOBW OBIM BIER I\ BN Bedy TRIREE M EBR/OVBIEEHE =B=E OH ZHTEM | BB e 7 EH ey 2 AR .
iE wE AR {%%ﬁ?%lﬁ @?,‘,ﬁé{ﬁ@ H é ryr=HIYBRE * _ ﬁ ﬁ_
: #H 1T %‘?‘W—'ﬁ% vrEfATS | & T B WK v 2 L 7 5 = i‘g%X%ﬁﬂi‘Z‘%
rvEI & P : =5 HITARE -
WRANEAE {s 2| 2615 89 11 — 10 76| 1,251 1 4 o] 282l & 15 rERLEL A A
G . 800 66 84 — 16 —| em — - 42| 345 1 — P o ;
OE s 800 796 772 3 a1 . . 183 3o 1
- 2,648 864 6 — 1 85| 1,209] — —| 48 238 3 it
" 633 64 66 — 12 — 186 — —| 31 346 — , ;
) : x &£ m 685 673 5 ST 86 26 -
- 2,893 803 17 - 31 33 1,495 — 17 6] 329 5 6 ,
& 620 100) 29 — 22 4 140 — — 5 300 6 — .
4 537 536 510 11 15 102 1 —
e {g 2| 3,854 1,003 8 — 3 20 1,951 — 3| 29 497 3 11
L 748| 106 41 — 9 5 168 — 6 271 351 — 1 .
R A 561 556 530 9 17 w0y -5 v -
- 4,077 316 7 - 5 27 2,383 — 17 26/ 556 2 2 '
581 55 12 -] 1 ’13 152 i 5 16| 305 —| - : o : . )
h = - 602 590 576 ' 4 15 7i 2
o 609 213 — — 2 U195 — = — 125 — 1 )
CRE R B I T (R I I o it e e
B & 216 215 212 . — 3 23 1 -
5% 609 104 — — — ~| 881l - — 11 81 - 1
mxa{ian 5 % J 4 2 2% o4 40% n o 02 | | -
% = g4 62 62 — - — - 4
- 379 74 - - — 2 216 — 1 —| 50 — -
wm®E (feu| 17 2 - - - e L I 11 -
7 : ' wHoo= 22 22 22 — — — - -
2 2 80 28 — — — — 39 — — — 11 — _
%ot fan 50 R N — 13 1 s —| 2 —| —
7 # = 18 15 12 — 3 9 - -
B o% 236 27 — - — 1 155 — 4 2 34 - -
m ks % {fus 28 | e e ™ I I
B = 61 60 57 3 1 7 - -
- 103 26, 1 — — 6 56 - — — 13 1 —
LEERE w8 o~ - - = s - 4 ¢ 4 = ~
7 = 7 7 7 — - - -
22 21 2 — — — — 159 = i — e
w2 {0 o A I B ] i et I I AR B ‘
- 49 40 38 — ‘ 2 7 - - |
Y- 84 13 1 — — 1 55|  — [ p— 9 — —
L {#r‘%% 13 1 2 - — 1 7 — — — e - . :
*x = 21 21 21 - - - - -
B 9249 18 2 — - 7188 -]  — | 95l —| — ’
w2 {ié‘% 15 1 — — - — 0 - - - I
: " = 40 38 33 — 2 13 — -
- 123 48 1 — — 2 39 — — 2 21 — ]
ARER {;Eé< 36 5 3 — — — 9 | - 1w - =
®n B B 30 30 23 —_ 2 14 — —
) {-;g& & 908 169 2 - 1 4 591 — 3 g9 101 — —
LI E -2 187 17 2 — 1 — 41 — — 14/ 111 — — ¢
S 28 23 28 — — - - -
5 o2 57 36 — — — — 1 - ] 8 =
ewE(Ges| 2 o - - - 4 9 I I 7 % I C : _
: T B 8 8 7 1 - - -
B % 426 40 - — — 2 3 2000 — o | s3 -] —
0% | fun Y - e e T T = R I S -
L = 47 44 44 — 2 4 1 -

T —— R e N R R X T R




80 & # =® %= 81
X P ) .
81 % n o CB )
# # 53 2
) B F o # T By 7 ERR By =2
5 Wl r =W W : -
; BEXAEHTH
. ~ . w5 % % | Zopnre | D7 K2V B B
/A Rle #®IA Ria ®@ A AjEe #@ Ble #%|A BR|le ®|A B|& #|A RAle B A R|l& ®
H ™ ! - m " ] L
] 84 9,598 .
mom om 4|, O P sl s 1 2 A A vow| 1316 . 1 _ _ 6 slm Mo &
[ P 7,455 9,259 6,389 7,838 8 10 g 19 1,036 1,351 13 18 _ _ 4 10 @ T
il £ 4 7,611 7,261 6,559 6,237 16, 32 4 3 1,025 981, 6 6 — — 1 dm b &
" A 7,623 6,939 6,615 5952 11 14 1 1 . 045 5 6 — — 4 21 A
R h % | 10283 8&735 9208 7589 550 389 . 2 om0 7 i - - 3 VR R F I
i
w B =2 4,114 2,720 3,591 2,343 514 368 _ _ _ — 7 4 — - 2 5| B & 1
® o ox = 1,135 973 952 799 — - ] - 188 174 _ _ — — — i = B %
wom ® 784 533 724 452 - - 1 1 50 50 — - - — — —\® W E %l
B OH* 2 415 288| 379) 267 36 21 ] _ . | — — — —_— — —-®"m  HF B
Jif B E 673 669 585 557 — —] _ _ 83| 112 — — — — — —! gl B E 3
L T 448 559 402 492 -~ - _ _ 15 62 - - - — 1 GRS
B W B 299 289 240, 233 — -~ | = 59 56 _ — — — — —\wm W E
H %k = 350 338 304 301 — - . _ 48 a7 _ _ — - - 5 o = %
w om E 554 734 469 625 — - _ _ . 109 _ _ _ I —w m =
s BB B 504 462 431 400, - — _ _ - 62 _ _ _ — — —\n BB E
# W B 806 725, 806 725 — - 1 1 14 9 _ — — - - —&® B %
¥ % 187 155 122 143 — - . _ _ _ _ . _ _ _ ® m =
£ Kk B 264 290 203 220 - - . ) 60 6o _ _ _ _ - e m =




82 g 7=

62 % ] E = W LR 63 % o B kS WAL
: B A Bk NS *

OB (A8 FE vk JE| RMEYE | GRAUYE | HEEEZE (B JE\ER B M FE | SE|ERBIE ﬁﬁﬁj\*%ﬁﬁz‘j%ﬁﬁkk*%ﬁé x| F| ﬁ%;ﬁ;/fm

i m s & w3 — 3 9 W 3 54 5 @ ®| w8 13 5 1w 6 - 75 2 2 6 E
B B 65 9 - - —| 2 — 8| — 4 — s oBE = 4 1 9 — —_ — — — —| 1 —
 oE = 48 7 22 — — 4 2 — 2 5 — # % B 7 — 9 — - 1 — — - 4 -
ZIR m B 38 3 11 — — 2 — 1 ] 9 — =l m B 8 — 1 _ — 9 — — — 5| —_
A B E 34 7 8| — — 2| 1 — 4 4 5 ¥ = 2 1 — —_ — — — —_ — 1 —_
n B B 35 4 5 1 — 4 1 2 3 4 mB = 13 1 — — — 1 - 10 — - 1
W o B 44 2 21 — —_— 1 1 1 — 7 — W o = . — — —_— ] — — — — — —
(I W B 24 2 12 1 - — - — 5 4 - lp w = 30 5 — — - — — 25 — - —
H % B 33 6 5 —_ — 5 — 1 1 4 — g5 0% = 6 3 — _— [ 1 — —_ 1 — 1
W m B 89 27 14 - — 5 2 3 4 5 — ®w m E a4 92 - 1 10| 1 — 40 21 9 —
R B R 36 6 14 — — P — 3 4 9 — R B B o o _ _ - — _ — - - -
MlE B OB 44 8 21 1 — 1 — — — 8 — mle mW =B 4 - - I - - - - — — 4

ok B 28 4 18 — — 2 1 - 6 — — \ % g E _ - — — - — — - - —

iy T 2 - - 1 — — — -~ — 1 — (Bl 25 2 1 - - = - - 1 - - - ' ;

% % MW 42 5| 12— - 2 2 9 1 - w1 53 o 4 1 3 6 - 16 5 11 1

( ; !
BERER 292, 50 88 2 — 16 6 9 16 a7 3 lxzxss 69 3 1 —_ 7 — — 34 10 9 5

.1l 7 '

\ 3K & 195 32 50 - - 12 1 8 14 22 1 \ 15 #* 34 3 — —_ — — — 24 7 — —




84 bl

64 ¥

E B

BfEr=B=+—H

.

# | m

E’II[LTIIHE@
8 F

® % B

AL

o
e
2
3

B

#
fed
B
b

B %R g

A BERE
R R
Emwnszg

OB EE

24

21

2

19

®

1,168

&

B e

B A %
'fé.z. B =
w ox% B
" w R
A % B
i B &
L
W ﬁ E
TR -
# m F
N BB OB
% B %
B Om %
£ B B

688

0,600

e TR O




66 é
%
& CE ﬁ
iﬂ 4 [&] i% XYY

3 -k—‘ = yis] = e

BRE | BEES | mmsis
B WM E S 1,041 3,729 62 1,662 1,321 12,548 7,723
B = A 864 3,300 350 1,570 1,184 13,044 5,959 2,453
= v 4 978 8,971 392 1,484 1,736 9,691 11,487 1,55
H AR 972 8,287 495 1441 1,238 10,916 11,501 2,736
5] h E 763 31N 366 1,329 800, 7,764 7,829 3,063,
m B = 308 896 110 429 304 3,624 3,167
HE £ 2 26| 264 12| 124 69 178 354/
R oW B 33| 214 22, 71 i11 557 302 1
" OO = 54 166, 44 74 99 294 218
nm 5 = 28 167 13 76]. 35 372 160
W B 28 155 23 41 30 502 443
B B B 21 164 12 75| — 160 194
2 % E 44 115 5 63| 83 378 640
i :: B 38 296 26 125 41 288 1,325 1,083
N Bm B E 68 282 66 123 — 386 375
= s} E 57 236 7 118 — 540 335
' W E 29) 83| 19 17 — 306 103!
£ &k R 30 133 7 83| " 28 178 212

AT A i L e T TR

% % 87
Pa:]
B = Y]
® L] fn
5 24 &
— B ORIB Blmmm= T —
HETT IR A | BREC | m | %
5! 2] & » % % A& &)
832 — 1,887 5,998 67 2,078 2,231 —|®m f1 H
3,469 716 — 1,397 5,592 852 2,138 2,741 — X 4
2,648 853 — 2,473 11,899 887 1,650 2,157 — & 4 A
2,881 609 — 1,911 11,915 1,005 1,810 1,728 —| @ AR
3,715 598 . - - 1,447 4,759 814 2,147, 1,837 — [ h &
2,499 175 — 655 1,815 366 624 965 — % B E
172 34 — 31 256) 12 126 201 — & B8 &
78 27 o 60, 241 29 98 89 —I® W B
60 264 —| 78 333 115) 61 255 —| A #* Z
112 17 — 29| 336 16 112 - — —tm B &
79 38 — 43 103] 37 46 — — W % B
97 — — 42, 161 11 70 — —\wm B 2B
55 29 — 51 139 5 84 69 —| & b E
138 6 — 50| 470 87 188 58 —ii B E
199 — — 268 343 63 529 — — B s B
140 — — 74 362 8 114 147, — & m E
10| — — 24 67 58] 5 — —| 8 m E
75 9 — 49 183 7 90} 53 — e B E-




TR g

TR A e e s T

15 A 89
& ey
Ex M= oE B
67 B i &k B F B B
e i - S
1 o N R DV - eI [ cege B £
o w B sz ¥pA ALK (%é%ﬁ 7 BRI AR b /\ra{\ — S ek % 3 i 3
L T I T L e S I
ME: | - £ &)
458 247 98 118 50 68
14 86 « 9  x 5 1 16 100 1598 o Tyl el x -
490 AT 107 129 59 70
15 9B 12l x 3 1 16 1o 1504 w5 x 2 T
487 261 93 ool 129 61 68
S I B IO 1 16 0 158 % 68—
534 236 100 143 69 74)-
o] 1 T x g - 15 9 139 . g x 5 x4 T
513 : 276 95 | 155 87 68 -
17 125 14 « 3 9 8 1,365 10 x 7 x 3
S A x 7 x 1 x 3 x 3
142 65 63 13 - 1 — o4l 46 23 23 =
22
ﬁ O 3} - 1 —| 1,869 8l 4 4 —
x 1] % 1 )
24 4 16 4 - — ~| 1,804 1 3 4 —
= X 1| % 1
65 10 40 14 - - 1| 1,541 » : 1 —
o x 1 x 1
33 4 14 13 — 1 1| 1,454 12 ; v
o 5 IE — 2 — 1783 10 8 o
3 . _ of X 2 a X% 2 .
58 5 6 16 1 2,08 20 14 P
23 7 10 3 — 3 —| 1,816 7 8 4
o _ _ _ ggl +X 1 X 1f
34 7 20/ 7 1,579 8 4 * i —
3 x 3 x 1 x 1
43 11 23 10 - — 4/ 1,882 12 9 sl -
= w5 W E Rl d - - g 208 10 6 4 -
fEE xHARBEIRRA




(§3¢)

H

x|

908,423

661,820]

566,173

763,634

804,280

|
14,691,570

16,434,905

14,851,273

13,360,721

23,272,954

W B
Blim-EEE-HEE
25 1
X
2 EIBEA | RBRS
%c Srmps | T R7 | GitB |2
BRgy| B TEL
kB 134 3| 3‘ v
B oR R & 6 x 62 - 64 i
, - 160 87 7
g - 0 7 — 2 446
. . 153 84 66
17 X 4 9 5 - 4 .453
198
G A 12 11'; - 72 468
- M9 137
A h o= N 12 - o
. 101
M B W 5 7% - 2; 18
£ wom 8 3 - 7 .
B ®® 9 8 - 1 o7
. 22 17
® ” B 2 3 - : 66
% & m o - — 3 29
I ] 6 5 - 1 1
25
B 5O A 13 — 11 63
4 3
LI I 1 1 - ! "
. 8
WO B $ b - 4 i
%
16| 7
£ 5 B 8 d - ? 4
= % % 10 5 - 5 3

¢

BE AL 77 =

73

B

7k

© 485,150

75,525

200,995

5,600

41,643

9,715

11

35,632 -

ket

418,500

1,463,480

354,000
20,614
34,400

4,8_09,534

16,128,043

540

300

8,500

40,043




71 % % BR.E B

% f
70 B mRAE+=AS+—0
ﬁ ~ ~ N
s BB oE m | B ® B A o ysew| T
% B @
. 722
2 _ - A £9
2 B w1
O % A R | BTWEmBNT | TE W 5 & 30 1
®m OB W OBIR WmBAW | S % R 52 1
oW O B A % E AT | RN ShEh REN ER 76 12
Moo B | W TR | E R R R 12 2
2
M HONOW OBIE B AN A R « 1 6
PN 10|
m =k oW K| @ Emiln P A4 R % 7
M OB W B R & B N AN B AR il 2
i W | A b o ey | SHTE PR IR 10/ 2
_ ) 15
o] B oM & B duluEEr | e RS8R EAR x 6 2
PN 11
17 "R K B R REBEET A Fh R 1 2
o WA W B W BN | A AR g 3
A = @w oW BB B k| EREAR 84 2
s Hoa R |R ®Eer|— 5 10 3
A B T P N 10 & 3
_ MBHERRER . 46 '
[EJ é%&%%% L IEI B O Ey - . M 2y g‘ 2
X
5 % OB A % B ar | REYEN BWAE 30 2
o F AW OB R S B4 R R R 17 2
M S oW OB R EEHe| A B4 R - -
| o ®| % BRI @ B oEr | 4 & 13 1
A BB W OBE | RIEGRRE | % - —
PR HER it
w AR THRE | P MRE | — o 14 =
] A RO B | MRS MR | — 1 10 2.
o BB K B REEE % | — i 19 2
A MEFBRER | A BB | B W oK & 120 2
" AR E R | BRIAVERE | B @ R R 25 1
A WM B | ARIERE PR | A W 9% A 42 2
A ROBLY I B | BRI WO | & AN A & 22 1
o Bk W OB E wmon|— # 10 2
W B OB W B | AEEWE N | P R R 12 2

B X A AR~ SR BB R R 7

& 2%
TR BR GEEL ER B
B %”%Eﬁ}i' KRBEE | H=1Kknr | £EEF %’/‘3’9@}35 REE XS | LA BAZE R b PAZE
: E S % S E —
F K B £
R I 531 } 174 107 40 289 29 2
B x4 600 250 249 1 107 57 303 29 1
G £ 649 268 274 - 107 87 306 29 1
" A 654 276] 301 — 107 87 330 29 1
5] h E 742 322 313 — 107 120 360 30 1
m B W 439 235 187 — - 87 157 41 97 190 —
% B B 32 16 16 - — 29 7 21 - —
/- B § . 40| 12 22 — 6 32 7 24 1 —
# o ® B 41 R 25 -— 8 72 61 2 —
# ¥ 10 8 — - 45 11 30 4 —
% | % 33 22 — 5 15 2 13 — —
® T 66 19 33 - 9 79 21 49 2 —
W% B 12 4 3 — 5 16| 4 12 - —
W o #8 33 15 13 — 5 21 . S 18| — —
% B 19 3 14 — 2 39 6 93 2 1
= B Y 2 15 — — ‘o1 4 17 — —
T2 G - XIT  AREREEE
i | % w m ow| axmen | xpwes| SFFRE | anwexn
x| #|x|3|x% % %« | 2 | = | B | %
F F :
B . g 18| 2 360, 154 8 1 2 7 —
Al AR 4 8 4l 355 159 7 1 1 5 6 —
5 S - 11 5 371 168 6 1 1 7 6 —
" g 15 o] 5 31| 177 8 3 — 5 6 1
15} = 15 12 5 3911 190 7 1 3 i 6 1
s i3 3| 5) 2l 118 59 7 — — —
% . % 2 2 25 12 8 — - - — —
B B 1 2 17 4 6 — - — — —
s 7 1 1 20 15 6 - - 1 1
5 Fid 1 — 39 6 2 — - —
# 25 — 1 5 5 — — — —
® #® 2 — 69 87 5 — — 2 —
w # — 1 8 5 9 — - 1 —
i i 4 - 24 8 7 — - 2 - 1 —
% £ 1 — 211 23 3 - - ‘ - 4 =
= ml - - 37 14 — 1 - 1 —

e —————




&)
e

93 L -3 % -3 95
o g B BT T o e ; . S o o ) T
73 BEEREBERMNER 75 BERSEFFETHS
" g = = ®
w | x # oW | B £ |e kn ol ® » ki = * 2. =
% ®m| A B|¥ B|A B|» B|A B|% ®|A B|H %|A B » 5 P A " ¥ w | A B
o W 107 27 2 2 12 4 2,255 499 4 m oW T 1 1 411 180
1 :
&) R4 130 34 1 1 38 9 2438 499 10 i i 5 : 2 344 135
15| o 187 45, 5 4 78 100 2441 515 4 'E] v _ : —_ 245 138
il AH 135 40 5 4 29) 9 2615 592 20 & X e _ 1,300) — o 1,665
&} h %5 01 28 3 3 28 6| 2,665 514 5 5| o= - 134 - - 1,769
; | T , .
® B W 39 14 1 1 12, 3 892 152 2 1 63 4. m B W ' . _ 48 — , 1,056
% KB 7 - R R - - I R 1" v wm m | _ 13 _ o u
: 2 1 — — — — 181 2 — — - , . - : ' ‘
B @ w ( 2 13 %o W - R 4 - 9
I T S 2 2 —] — -] — 216 37 — — 27 % %= % o 16 . - 72
BB B - o - - o - % 1 - - oW Y - 8 - o
% W™ — - — - — - 130, 32 — — : s Em W o _ 88
: (] 5 - < <
W m W 12 3 9 2 5 1 229! 63 3 1 67 98 B w W _ 23| — 154
(IS ¢ 1 - — — — 147 - - 21 18 o @ _ s — 49
BooM 1 ° 1 — - 3 1 204 61 — - 1 9 . _ 13 - 157
% B B 26, 3 - - 8 1 281 41 — — 7 x ' _ 2 — 18
= % % T, 1 - — — — 149 32 — — ' _ '
J | 11 11 = B B _ 1 15
2= ¥ % F & 0= o o FE RS 4
4 F B B B 1T B 76 #E OB X B K ﬁ-ﬁ
o " A B 77 7 A B FOR O & B R S n
v : A~ F ST | Wiy 2 A E0TE - R s R ORE M ;
7 ol s kB & g = G K B K oo B u
TR < B S : 120 2,967 73 1,161 m WM B4 1,182 503 105 236 23
o KA 124 2,939 56 1,213 ol x 1,271 511 ey : 203 23
G £ % 122 2,937 56 1,215 ol ETE3 1,309 506: 69 188 15
5 ANAE 208 2,992 46 1,032 5] A4 1,352 - 513 2 ‘ 182 . .85
& h & 199 3491 b6 976 5] h = 1,404 603 : 189 420 20
w8 65 633 » 8 _ 64 % (3R 7 BB A A K 103 85 . 32| 101 1
% m W 12 119 — 16 il
, % i 13. 1 10 4 1 10 1
73 ;;h 7 - 5 191 3 AT G = 3k 1 % 7 B8 L
# B” 31 568 - 4 155 & = on E B 3 2 N N
W 18 262 3 13 - 7 485 164 39 84 -9
A om0 6 204 1 60 ) £ % 47 15 1 1 —
CHEE S 10 s 1 17 ' 0 g o 199 s
R 3 | %2 . 1 ' 139 B s 5 | S
X B B 17 270 : 13 S 160 MoOo#® B MW 151 ; 69 0 b ot
= & 11 210 ol ‘“ 160 7% = 5 58 9 - - -
3 - S —— — ——— —— Se—




9% 5 ® k) : 3 97
77 EF ® A B 9m T AN R E
* & A = t* A 5 % £ ® ® E T ow
. : TR
w m| B | x |® | = | = - 5 %
F R B ' T - FiEE FEETIE W FIRET - = |
wom 883759 - 449,056 434708  7sadrol  STTTon|  ST6768 153444 BT\ B s e L L e
A x A 891,514 453418 433,096 759,466  $80,043|  S7o423] 134,207 w | 1469 sor] eas] 36| 1zs] 8 S 15 12780050 446115489 78354 22.86| 19360
A 003,149 458873  443274] 766,172 383480 382,692 184,950 g | 1528 7sal ess| 29 120l A3 PTIl 23 142/82398 36.09)180.03 7TI7.63 3100 19137
A A 912,320, 463,732 448588 772,089 386,469 385,620 155,949 7
o ’ : 558 : > 2 | 1sen| ses| eos| 32 1sr, ST U 24 12280440 8704115856 TO349 8395 17256
A B k& | 910908 46673 452235 776428 38805 A3 157.019 eoal 53
1 » : | nae7] ves 6o 32 %5 6% %W 2 127793.06 42.00/16404 TTL55 4595 18247
i. wmos W 95,907 1,497 48,480|| 96 185 47,228 48,957 20,492 | 105 s ees| 28 sl 87 5% o1, M3eos0y saes 19233 so19 3119 16766
sORB 60,378 30,7900 29,588 52,344 26,444 25,900 9,095 = 24 108 s | =8, Y% W1, *vsres 21296 728387 1020 26531
BW 47,150 23,759, 23,391 43,986 21,230, 22,056 15 ~
! , ’ . ’ > 8155 o | so| a2 s 1| 10 a0 m| 2 773810 238123810 77500 50-00] 17500
| m | 118,780 60,488 58,202 100,176 50,513 49,663 16,820 :
5 ‘% w B 58.250 a9 28,528 27,997 94,887 25,660 5520 a| 91 s0 40| 5 5 411 81 2 58000010000 10000/ 75610 4878 19512
& 7| O™ 59,681 80,509 29,172 46,363 28,145 93,218 7,985 H 165 88 81 1 6 i 65 4 §920-45| 11-36| 68-18| 844-16/ 51.95 103-90
: |
| R B B 153,163 78,001 Toi6%  1195% 60,133 50,461 20,458 s | sl aal s 1| 9 s s 1 s7rz73 2273 %0455 89188 2703 8108
W % 53,618 27,392 26,226/ 41,778 20,741 21,087 7,032 m| 122l 7w el 2 o, % 1Y 1]  pjssiss 270512167 87500 2083 10417
1 BE B 63,626 82,714 30,912 53,693 26,943 26,750, 8,361 204 115 o7 ' g 10 87 Ve 3 11| 843.48] 69-57 $6-96| 839.08| 3448 126-44
1 % B B 114,502 58,423 56,079 95,062 48,292 47,740 16,439 # X Zx 2 ' ' -
= 94 558 43,443 46,410 79,050 29,769 39,281 19,859 a| 6s e sy 3 3 28 eal 3 4s461p| 7692 7692 75862 10345 13793
’ ’ : g5 | 119| 63| 49| 1 13 49 1 14l7rrn| 1587) 20635 69388 2041) 28571
, a| 18 eal w8 12l SN TN o 155195 531912766 80682 2278 17045
: : . x  Yx 1
, a |1l el wsl 1| 18| ol es] 1| 1282418 10.99|164-84) 837:50, 12.50| 150-00
78 F A E ° - —
: : .% E XEDAPEFE K TR
? 5 % e o & B omw
A : Y )
Y ‘ P % 80 ZESAFEIE - BHIERERE
FIE | i )
| Do ommeTle FeeTm mETE FEeFgaole oho ol sl Tleey »
- , ' AnODF=H#|AnDF-=4H#
* WO FOAE | 27.624) 14,180{13,033 663 484|13,444/12,301) 630 513 91-91) 463 341 ‘91-50 4-69] 3-81 5 | B 3 £ R B OB
A s 4| ormsel 1418713060 €72 4551355012421 615 528 9206 474 320 9161 454 385 - S— # | B 1 a
‘|- s | 202700 1506413928 70| 43314,206)13,029] 642 535 9246] 467 287 9171 452 377 Mmoo E 6,592 664 7-46 0-75 152,923
5] A fg | 28,508 14520013391 713| 425(14,067/12,931 699 437 92-17) 491 292 91.921 4.97) 311 2] < 6.529 633 7-09 0.71 : 151,701
B h = | 27,398 1412913095 653 3001326912379 582 408 9269 462 28| 9246 439 307 Wt 6,600 606 781 067 156,124
_, m A 5,876 599 644 066 ' 154,296
| 14
m B w| 23 1198 002 60 43 1,138 1,024 54 55 9133 502 360 9038 477 485 fL R E_‘ 6,251 563 6.80 0.62 , 156,326 |
‘ &% W I L7 o16) 8411 54 21| s61] 803 32 26/ 9170 590 229 93-26] 3V1| 302 m B W 735 78 7-66 0-81 13,873 . g
B 7B 1,381 740 695 29 16| 641 600, 24 17| 93.92] 3.92| 216 9360 374 265 % - 1§ 395 27 6-54 0-45) 11,086
: a4 ® | 355 1,85 1,760 59 37 1,703 1,614] 58 31| 9483 318 199 9477} 341 182 B 334 34 7-08 0-72 8,250
#. % #| L1548l . vss| 744l 98| 16| 760| 703 20| 28 9443 355 203 9250 382 3.68 » K OO 845 64 711 0-54 21,293
‘% @ #| 1,88 1013 93 37 22 845 799 30 16| 9418 365 217 9456 355 189 B 43i ;,6 ,34‘; 079 10,318
1 492 9 0 . : ¢
% ®m | 4408 2954 2070 100 75| 2154 1,985 100 - 69| 9224 444 333 9215 464 320 g ?é ;E oss o o géi ;’Zg
: : = s 5 - : - : 5,610
: % 1,687 876 ool 43 25| sul T4z 47 35 4 85 9137 580 -2 : :
o} 5 8" 6 5 st 74 90| 92.35] 479 285 9137 580 271 SO . a7 629 069 0,499
W 4 #| Loer o097 08 55 84 970 3 39 39 9Lor 55z 341 919 409 402 w3 430 40 676 - 093 10,508 !
| % B W| 87| 190 176y 121 65 1,807 1,630| 104 64| 90.46| 6.21] 333 9070 575 B354 £ x 679 7 5.93 L o6k 18,498
; = M| 31 L1oM 1450 63 26 LsS4 1478 65 ‘41| g7.37 440 168 9331 410 259 = ¥ % 656 49 692 _ 052 : 17,687

o - T —




5 3 99
98 B :5
. B, P o]
7 B 1 RR T JLAE
- Cw o | 82 MMECEBHMEALN  aww
8l MEEBHNEA N wonr
| ‘ : N |l— Bz A|= AWM B|E A|Xx AB|t B|AN B\ B+ B|+-—-B|+=B
%.@ﬁHH:HEHPHHﬂE#H—bET\E)‘LB-FE-{‘—-B : W
i l W e 7y s w3 w2 W W w0y s 92 10
#8  15373 $,525 1556 1651 1,273 L’l?‘:j LO%Y 1897 1,193 1230 1,281 580 44 25 55 eql 52 48| 43 52 45 48 . 43 61
82 B=B 7,825 781 770 858 668 573; 542 518 663 636 856 810 54 43 3 43 50 63| 58 65 57 35 43 43
-y 7,538 744 785 783 £05 548 549 57 596 664 615 )
' 103 1 5 4 9 10 7 8 9 12 6 115
I { L 916/ 108 98 86 81 73 62 54 57 88 89 108 . o o 19 10 5 12 16 1 5 3 8
& 919 790 100 93 59 66! 53 ° 80 7 63 80
5 R R T I D I . R I B I
PR {' 3 581 55 59 69 57 40 51 46 39 42 45 420 36 % BB { ¢¢ o _ _ 1 9 9 1 1 6 3 4 3 2
502 50 50 46, 36 45 40 43 39 40 42 31 st
% o9 9 ] _ 2 . 4 — 3 1 3 4 1
447 49 59) 51 30 29 33 27] 7 28 38 39 B o - ' 3 2
Bkllﬁﬁg( 7 ) Wﬁﬁﬂl‘{ﬁ 31 3 3 2 — 4 3 4 2 4 1
S 444 46, 53 47 26 41 38 29 30 38 29 42
5 81 6 v o 1l 4 9 6 6 5 3 nos
——_— { 5 1,014 95| 105 118 85 73 64 56 82 78 90 91 B I { zr v g 5 6 5 3 12 5 7 4 3 9 5
% 981 93 91 92 64 60 72 69 76 64 77 84
5 4% 5 ] 5 - 5 2 ® ! ’ ° 1T
B 469 47 59 54 84 28 -+ 95 31 38 39 © 39 40) ; 4
.- i‘—’;ﬁ{ 3 3 #E B R { % 39 1 5 3 3 — 5 3 3 1 3| 7 5
% 493 48 51 56 40 28 43 27 39 49 45 32 ‘
' (& 43 e 3 3 2 7 4 3 z 4 3 706
L] 454 43 44 53 35 33 35 36 30, 41 37 34 : . 3 (I
@ﬁﬁ;{ LT S e ™ T I B
S 473 53 43 51 44 35 2% 38 40 32 29 37 '
a3 5 & - 3 8 Q 4 11 4 12 4 3
‘ 1,207 127 101 127 1o 91 8t 84 91 81 = ; BN
® 5 219{ 7 7 117 105 5 A { 105 13 6 4 7 7 9 14 12 9| 11 6 7
1,160, 123  113] 113 104 79 9 97 85 8711 100 83
28 3 1 5 4 2 - 4 3 2 - o8
397 41 31 50 3 33 30 28 34 83 3 39 . :
Mo B { 33 5 1 W % 7 { o ) 1 9 1 1 6 3 2 2 2 2 3
& 395 33 37 44 45 20 37 34 26 32 29 26|
i 4 3 2 4 5 3 2 3 8 5 5 74 :
5 4n 45 36 62 46 33 19 25 38 43 41 39 . - — — !
—— { ;1 _ WE HE #R { 4 5 6 9 6 3 4 4 9 6 8 4 i
E'q 503 46 39) 57 44 46 37 39 38| 50) 28 39
(| o 3 4 7 o e 3 5 4 3 & 7 4
] 974 91 86| 105 7 66 76 71 81 83 77 89
& 920, 102 108 105 80 76 56 62 58 74 78 65 ,
~ 7 VL I | R 9 - 4 5. % s z ‘ voos 3
895 82 92 93 - 82 69 66 60 76 75 9 67 — . .
=7 %K{ ? { ‘ ¢ =15 2% { 31 11 - 2 3 3l 1 3 2 5 3 3 3 2 \1
& 808 7 9% 79 63| 52 54 61 82 70 78 55 ‘ .




e T S T T T T T T

100 ﬁ; -3
& H 101
=& mEEE N R 84 g E - EHE N AR
Z |l =zl=1®m | H | A" = | x4+ i A~
E ORI 3 c S : s A Bixr T E/M .
TSI TS %“\%ﬁ_%%vxﬂﬁﬁﬁe%x%ﬁ%ﬁ%%& , PR
IR N ) Mo sE|MEOR AR RE
Julm ||| sl |
)1 m 2 - 122 61 12 23 6 13 594
180 1220 8y 470 3B 4 2% 28 22 5 e ] '
1‘745 Eg 37 3 220 28 13 19 W — <
22 45| 16 16) 15 11 8 8 5 457 100 4 - 50 41 8 15| 3 7 229
— 5 9 — 5 2 3 308
87| 49 34 22| 21 21 12| 17 12| -— 450 108 ? ®
720 51 89 18] 14| 1o 9 6 6 4
123 16 4 — 16 9 4 7 - 3 64
6 — 1 4 — 9o -] - - - 130 19 2 — 11 2 - 2 1 - 93
-y g oy = 1 = - — —~ =
S T T T T T e 17,0000 2025 101 —| 1025  5L3 101 244 50 109 5832
il = 1 = =] = = = = =] -
3 — — 9 — — — . . _ _
1 i - = — il - 1 - — '
_— e e 253 -~
85 ik —xEN 7#%[‘:%%%3‘] BAILE
A2 1 1) 1 oo - — 1 — : ” S :
o 6 a 1 2 3 —| 1 2 v : ‘ s BmR O OF M ]
o %ﬁ%ﬂ%mﬁﬁﬁﬁiﬁﬁﬁ%m%am%&}\;ﬂvﬁ%%% 2%
2 5 - - — 1 i — 1 - —
T e e B . T B B 812l 233 4 - 52 3 13 18 - 15 440
— I - - — - — 51 R R 412 133 4 — 36 25 11 13 — 11 179
— - — 1 [ _ _ - _
400, 100 - — 16 12 2 5 — 4 261
T 1,000:0{ 286-95| 492 —| 6404 4557 1601 2217 —|  1847) 54187
- 1 I - - — 1 - — =
11 o = o - = 4 | 4 =
— A - = = =] = = = — |
- = "
1 Y N O N B B 86 WEBo-IMRILFTCERBAN  waw
— =~ = = = = = - - - BB oM B B x 7 i
@ B RREBER | M B B ' w OR B
I N R A N NN N N I OB OR|® OB % -
N Y[ I [ R g 2 13 2 1 ! 8
1 — — = = - — = = - —
33 15 11 1 - 1 5
U — = = = = = = = = =
N A R A N B B R 12 5 2 1 1 — 3




T o e e e

]
i
|
M m & ® & 03
D /e — = -~ V ~ - 0y
87 ﬁ&—%@" '/#-?Et% %Bﬁﬁ b RN JLAE 8_8 %’E%ﬁ: SR 7#%§%$%ﬁﬁi§gﬂ I JLAE o
& & % ] === l=lm|m|=|=|x|~|%|6|[~r]r|r a
< B lwowm|- gz A= Blm Blx Alx Ble Bl Bln B|+ B %*%OﬁOiagg‘goﬂojgoio-ﬁofo
il | ST T T T T T e D L e
- 7 _lol=l=!= 1 = mim | ®|#®m|x|x|*% }b ;;E ;’: o
% | m : mlalm | lm e m | m || m g
@y %2 73 8 8 9% e 64 47 g 62 59 NI EAEA R |
g B a7 4 50| 38 5| 9 2% B 1 23 ‘ &
x, 40 33 ¥ 4 ¥ B/ BV 2 B I/ % . weg g2l g 19 16 80 102 73 55| 20 30 99 27 42 41 45 54 55 24 § 3
@ §5{§ = g12) q71 5 6 33 42 30 28 T 6 14 1 2/ 29 24 32 B W 4 2
[ % i o 2 5 1 4 2 1 1 6 Dl g a0 19 0 a7 60 43 27 9 1 W u e 1w 2 2 2 W 4 1
mE W i
47 — 2 S| 3| B 8| 1 5 4 6
(®| W) 22 1 o 18 18 17 ul 4 8§ 3 9o 5 9o 5 8 5 2 1 —
swml . . B I 1 ! 2 By B % ¢
i 2 3 2 1 2 4 3 = 1 1 3 \ 4| 130 24| 5 2 3 21 15 6 9o 4 5 2| 4 1 3 4 27 — I —
B i as:s{ b I I R I R A I . R
26 6 1 4 1 4 2 3 1 1 [ 0ol 18l o - 1 8 —| s —| s s <2 7 8 6 17 22 9 3y 2
Bl
e '*Al | 82 s — 2o 1| 1| 1 4 1 2 2 3 5 e 1y 9 I 9 2 —
64 5 6 5 18 4 3 9 . .
7 1 6 { 9| o 5| 8! 1 6
40 1 0 3 4 3 5 4 6 2 2
(m| e 1 of o w1 5 o 4 1 2 a3 1 3 - 1 - - =
% 15 —_ 4 2| —_— — 1 9 9 4 _ lt% B 3
) i6 4 1 4 - 1 - - 2 3 1 R R l s | 145 3 s 6| 20 30 24 16| 6 4 6 8 5 4 2 4 3 1 —| —
E 25 2 4 1 1 3 3 1
&% 7 ms{ > 1 1 2 I
31 — 3 5 2 6 1 2 3 4 9 B 2 — - -] 1 - 1 —| 2 — 2 3 5 113 3 & - — - —
i 2 H
P S | AN N IR NS | B s B VS R B | e T
62 4 7 3 3 5 7 3
K ;ﬂg,( 8 3 6
: l % 59 1 7 7 10 4 3 3 2 8 6
g ool o —| - — 3 ¢ o 1 1 8§ - - 2o - - Y - - —
_— zj{{ 5 11 2 1 1 1 1 — 1 1 3 — Bﬁ?ﬁ@%ﬁ{
% 24 2 C — 3 2 4 9 1 1 1 2| 10 o — — 1 9 9o —| = 2o - - - - Y~ - - - —
24 2 — 6 3 1 2 -
o { 4 1 2
28 1 3 4 5 3 2 2 1 3 1 g o1l ol - ] = =~ 2 —| 2 —| 1 e & 6 5 4 2 — —
w1 ] - =~ o = = —] Y 9 2 - 3l 4 o — 1 1 i
63 5| 10, 8| 9 8 1 1 3 ;
%8B 215{ 1 5 ,‘
51 5 5 5 6 6 4 5 5 2 2
g gl 1. 3 -] - — 2 Yy 3y - 1 1| — = = Y = = il —| —
= %{ B 49 5| 4 4 11 — 4 5 3 3 5 ASRERD . : R
% 55 10 4 o 3 2 6 2 8 7 1 | 9o 8 1 = 1 = 1 - - o - = -y ]~ i




10 % A = A 105
89 & 0 B £ 5K B B %t &
% 3 7KFER ' 5 . T MITHERR N
RE = e= o] Bl= v 5 |Fk b2 FIR|\SNTFFZRF7FIT ] ~ . 2
A E IR E ST BRI
14 4 B B | # 8 : v m 939 — 534] 375 24 52 — 2
moR ;4| 6261 155 198 84y 118 (4.9 114 763 11598 33 29888 R AR {9‘5 299 — 184 85 3 25 — 1
‘ e (B 1,067 — 702 293 20 45/ — 1
= < 48| 7623 150, 194 339 119 (46 111 769 1,856 33 184 FiLpg | 20691 B {;5 299 — 223 51 7 17 - 1
| ‘ & 1,23 — 841 308 37 43 1 -
o 4 4 | 766-9] 150/ 193 348 111 23 1068 747 1,5109 3.4 148 maepm | 2,200, I 2 {;E 366 — 284 68 4 10 — —_
' _ ® 965 — 617 190 52 - 80) — —
A A G| 7621 153 196|835 114 >34 1160 739 1,1907 3.6 173 mawm WA {95 248 — 185 32 3 24 — —
B hx {% 1,506 - 825 376 177 102 - 1
15| ho & | 7623 147 183 336 109 36 108 749 14203 36 35-7) mdum - 3t 379 - 257|. 83| 4 33 - 1
. & 532 — 319 126 8 58 . - —
— B | 7es6 28 70 106 (03 (930 3.5 638 33.3 4.4 12-5 PEALF %= B W {ﬂa 113 — 79, o2 3 17 | —
= 7634 46 97 150 08 (3 39 63 19 2 13 . # 82 — 56 1y 2 6 — - —
B 6 5 6 6 3 63-0 -4 4-2 6| PELDG % WO {iL 4 _ 37 2 — 2 —| - -
= A | eLel o 127 2rel 29 (28 53 es7 697 42 182 Wit - L 66 W — 2 — - 1
B omo# {'ﬂa 26 — 18 i - = - - 1
i A | 7631 122 169 215 78 18 79 741 1611 42 1414 :
o 84 - 23 52 4 3 — 1 1
OB {5 20 — 9 9 — 1 —_ 1 —
= B | 7610 177 228 264 132] 63 114 757 784 sy 151 Baw
| & 143 — 93 42 5 p) — — 1 :
: wow o { 31 - 21 9 = ] — — -
= B | 7579 218 260 835 181 124 151 781 1154 34 129 B |
: i) 52 - 3 11 —_ 10 _ — 1
. % mow{d 16 - 10 3 - 3 - - -
ST B | 7578 263 801 336 233 211 212 843 1571 24 | 99 % -
P {f‘é" 154 - 63 77 9 - 5| — —_ —_
IR A | 7591 266 810 832 229 192 28 793 296 2.6, 96 T 2% ® 5 9 - 24 24 - 1 — — — «
S B | 7592 228 ar.0 307 194 129 17 828 3752 34 367 PALE§ wow w {E g — x ! 2 ° — — —
+ B | 7655 161 205 ess| 125 74, 108 766 2035 36 93 i # 105 - 78 19 4 4 - - —
wowm #{E| 32, — 25 4 - 3 - - -
+ — B |%es1] 111 158 200 72 19 79 722 1132 35 123 HiLE ,
5% {,a;-., 181 - 23 10 141 7 — — — ;
% 5 7€ 18/ - 8 4 1 5 — — -
+ = B |v7eTs 82 124 190 42 1o &1 741 644 33 151| pidLyE _
' ‘ ' _ & 7 — . 61 4 2 — — — - ol
‘ = W% {ﬂ:, 26 — 26 - - = — — - - e
B SEM /(KB T 7




% - . [ -3 107
. s . 02 g B OE B OE B
Ol § I+ % B % & B 3 02 B K B BB X
| SRS A I & BT F  mm
— = ‘ . X - . o - _ o 3
B | WHEEE EEBE | +EDE BB RKERIT ORE RESR salsawmnal
| ¥ OE(B BBk
% B 471 129 79 - a4 44 52 4 989 16 u 20 . 4 37 61 3 636
g 518 107 84 40 42 83 4 ?
e 2 562 172 119 43 33 7 5 1,067} . 11 17 30 30) 2 10 . 70 1 792
HosE {1& 505 182 86/ 27 29 gé Zé oot ?
: 5 630 192 115 47 58 83 49 1,236 213 20 7 43 4 28 o 14 796
NS {z‘( 606 174 90 43 54 78 58 N
" j B 501 130 109 31 . 32 8 s 78 9 33| 40 8 30 44 9 714
RO Rt 464 125 95 s9| 29 p 5 e :
B h = {3 699 218 1 57 63 96 63 1,487 152 23 187 63 8 P 46 17 963
R % {Z 783 187 18 66 120 102 54 ’ ' '
A I e s !
- 805 58 4 18 23 3 15 30 12 637
= . {% 393 169 69) 21 18 43 o4
ke 412 163 79 15 15 31 18
. 7 18 4 195
) . o0 o o " " " . 376 79 15 29 2 -
B 7= {k 174 3 16 23| 25 40 25 |
555 n (B 33 — - 4 9 177 14 3 139 2 - - A | 15
~7F7 = {!c 144 — — 24 3 26 5 |
o ] 62 a7 20l 9 _ : - — — 1 - - 99
FrrIw {z‘r 41 19 18 5 ! 3 — b ] : '
g {55 8 — 1 -
Y- IR R R B I
F-3
g g (2 1 - — - - _ -
BHHEER 1% — - = - - — Z 25 1 - 1 9 — — - — 21
% — —_ — — —_ —_
g %{7 - Z - _ Z - - _ _ _ _ _ _ _ _ _ _




108 5 e

myl— Bl= A= Alm BlE B|x At BIA Bla Al+ Bl+—pl4=g_ ww|— A= A|= AW A= A|x AL A AL A B AR
. , : , ‘ .8 3
7 5 176 18 8 5 5 15 37 30 23 17 6 9 g 256 3 3 6 4 14 33 42 72 27 41
mana {19 B g 7 of 15 33 39 26 22 4 17 2 mmaw {7 o R — 7 3 2 16| 51 59| 66 33 8 7
A oxE (D 18 5 4 1 2 6 8 211 18 20 39+ 23 357 6 —| 5 5 of 59| o0 83 52 23 2
R 137 5 5 — 2 4 3 10 20, 15 44 19 13 DI {i 345 5 3 2 5 6 32 96 90, 53 29 15 9
Ly » 3‘
= e [P 177 24 7 2 3 4 9 12 35 39 20 3 : - 414 4 4 3l 3l 10 a4t 108 122 71 31 11
e A VT 11 3 2 3 4 9 g 29 v/ 8 N {?; e ; 3 2 2 g  so| 130 101 66| 2 12 1
, o ‘ 3
w (B 106 5 9 2 5 7 6 9 25| 18 8 71 304 9 2 2 sl g 40 of w49 21 14
L "".{k 84 5 [ — 6 6 o 1 o=l a0 3 3 4 IV -8 I I I E s =] 34| 7s| 64 56 29 13 4

393 5 3 1 14 10 20 701 - 103 G5 63 .16 i

. 2| 5 12
B on moaxE{El 9 g 8 AT I N R T B 12

s 8
2 ®m 1 Sy ® o® ow om a

L - B B 13

DN i
(2]
[Xo]
(<2}

SO TR - N R B N I R A R I A - - 3 RIS AN B N B N NS N N AN I B
sxm(Z 3 4 1 5 2 9 o o 4 24 o 4 o PSRN . T R I N B T A - B B R
sl S I N T T e S I T I I O S B
G S R4 I I e e AN I N SN PR N N saw{® W 2 - 2 3 2 3 1 4 1 2 4 O
LIRS U R R - o L - R B wwsi2 0% 2 2 Zf 4 9 A ¥ o w4 ¥ =
smw{z) 3 0 3 3 3 3 3 3 % 314 3 z smaf® ¥ - 2 2 204 1 0§ 3 § 4 =
oS B -3 I [ s . e A - I - sww{2 2 o2 3 % 2 ¥ oW 4§ @ 9 1 =
mew{Z 3 4 3 o o 2 5 o o 4 -4 - mawmi2 -3 2 2 2 4 303 1 84 I o =
L+ I I e s s, . s s N I B wow w{Z 2 == 7 N N NS NN~ (R SRS G
*emizl 3 4 A 4 3 3 3 3 34 4 04 1 o= w2 -% 2 2 % 2 4 4 3§ § 3 4 =
=e=l) 2 9 9 9 3 933 4 79 39 4 49 = ses 2 o 4 9 9 34 73 84 # 3 o5 3 =




110 - 3

&
i

B FIFYTEEEZE . “ 96 NG FITRAEFEBERSH

ﬁ~ﬁ:ﬂzH'vﬂﬂiﬁ*\ﬁt'ﬂr\ﬁnﬁ+ﬁ+~ﬂ+:ﬂ

|
H
i
g
1
!
,
[
1
]
|
1
A
!
i
B

S I B s R AN A SRS NS (. N S I -
om o =={Z % 3 8 3 i W1 < 4 2 5 3 2 3 4 5 2
é BLIEE S N T T A R R A AU A RN S I I R :
; ﬁj '\&ﬁ{i 51 _ E : 1o I s R 2 7 9 6 s B R :
BEEE I I & 1772 43 38488
|
|
DR I B I N B 4 -4 -4 4 2 4 4 4 7 T 7§ =
| mamfzl 34 o g - 4 - o4 o4 = 4 2 4 2 3 3 34 =
a3 o4 4 = - - 4 4 - - 2 9 o 9 7 4 ¢
wmaw{f 3 3 I I = o4 o o4 4 2 2 o 4 31 4 49 =
AR LV I R I s - o o 4 o4 7 24 3 2 7 7 =
R I B R 44 4 9 2 7 7 24 3 2 7 3 =
R S 4 - - 4 7 4 2 5 § 3 o5 7 =
mow {7 Y | | A = T = = A= N N A= A B s 1
w o om {2 . I I s .- o - - o &4 A 4 9 J 37 =
it R B R T o - - A4 2 4 2 08 4 7 3 3
=ww{l - o I I Z e N A e At (e A I I IR et R

TS R R




s

‘B .

AN

Ju

+

v

&
i,

o

s
——
X

2

R

i

+=h
i —




T ST,

114 =

9 B # 3

s e )

A B2 E AR

100 % # % & % A A

# Alx Ak Bln B|n
anm {2 - - 4 1 2
W (B = - I
W R - B 4o 4 -
R ’”‘:@{i H ! I —]! -
A AE{Z ! E 5 3 _2 5
m B {7 1 ! 101 A S
R R - - i e e
B oo {7 - = ey I B
R ow{g - - i s e B
*ﬁ#%{?} — - i e R I
#om o {y — - [ I
w5 ol z - - - c
Ao w7 - = O o o =
B - i e s I
snufz o - 14 4 -
= % B {Z - i s s B

R e




W om o ’ & & W
. S -
or g & B85 K 103 #AMBHHEBERIR
: : : + w ® &
# B | womuefEres | UHEZoZ-Baos  WHMEE el L ?E ® | % =
) A O W3- oy 1% xe ) ) BAL=Fre s »oron T B 7R AETEREER X | &
- ' ’ . . E . . 'l . A E - . E ———————_————_: ——
mnw 2 E L mw o P e w|BE Y mmw ) BEL B AR B OE|m E| & E|® K| ENCIES
Cmxax , . ; R T 47 105214 10606 3 - 8 —| 94608 - 2
oM R4 137 1,851 1 36 135 1,799 1 16 = x4 220 170,162 4,322 2 2 - —| 65840 46, 1
) . . iG] + 21 91,822 10,237 - - - —| 8158 221 8
il KB 140, 1,876 1 36 138 1,824 1 16 M A B - - — — - - - - - -
S . . . . . |§] i ﬁ — — — — —] — - - -
B b 139 1,869 1 36 137 1,817 1 16 — | _ _ - — — —
m B W — - - -
. : , ' - " - - - - - - - B - =2
1] g 139 1,879 1 40 137, 1,817 1 22 ’g . ' - — — — —_— —_
v ‘ B oW — - - -
; | o % B - - — — - - - - -
15| -3 140 1,887 1 40 138 1,825 1 22 _ — — — — - -
‘ PR S - - -
% W I - - - - - - B B B
w W - - - - - - - - -
= ' mo. % - - - -1 - - B - B B
102 §§ i % 1 I I — ~
. WM — - - -
» FriRBEEE = k= 7 O OR B OB M OB o= koo s | REXAE % B % . — _ _ — — — — — —
e | B | EABYRE= | E /@ B = - ' - o wm o omw - — — - - - - - - -
® % kfﬂgg% 3Bz = I E’{% K Ry rrE /s — R | BE7Eey .53 P
> Born (%% & | DONE | 5% B E | DARE '
FRE % R R TER | VYR | meE |k
caxs | 104 BF 7 ARB5RIZRERE W R 4
(MR 912 — - 6 5 139 17 2 743 : --
FRANEAE X B . 640 - = 5 5 121 15 1 493 i a9 E - = 1 % ® B B & h
STl % L 272 - 1 = 18 2 1 250 w0 : —i— b
- ‘ ®» oy o  |pmstR RS | LR RERE A & 7 i
o A R ' . % :
SR 280 7 4 110 13 — 746 BER A0 g &7 KM K K| B E| % %
5 7:5?-{ L] 600 — — 7 4 86 12 — 491 : R A
L& 2 - - - - o : - 25 B @ 10,950 BT 2 - I IS I
; : _ 104 16
o | . 887 — 5 7 114 11 - 750 w B W 6 42161 634 — — - 4,477 104 1
B t#E<{ B 604 — — 5 6 o7 g — 487 2621 85 _ — — — 2,536 — -
* 283 — —_ 1 17 9 _ 263 B 1 2,6 . .
| & Om 3 1,853 339 — - — — 1404
* . - ® 15| 36416 2,651 1 - 1 - 3765 - -
(R 873 - e 4 115 10 - 741 4 7139 2,867 — - - o e -
Al i\#{ 5 606 — — 3 3 mg 8 — 492 won . ) —_ — - 3241 6 -
% 267 - = - 15 2 — 249 7o 2 8545 294 1 - 241 -
5% “10]  7.8%8| 1,504 - - — - 6322 o R
_(em| 5B ‘ o R '— N _ 1 - 4w 4
‘A -h#{% 359 - ” 7 1 B L S I B o 1 410 173 - - - I T 4
L& . 167 - 7 1 30 1 118 B - —| — = ~ -
I - - - - = - - :

e e




m w5 &
105 8 E N B / D)
N i~
2 B #E B|F £ B BB RT | & BlE BRI & &
b mlS—mE— = E S —EE =B S—m = E s s E s =ns-wEom A B
W f % 4 |20L,085 1179{19,406 946| 791l 127] 835 106 43/ 36| 43 34 — 2 7,600
" * 4 |20,429 1/499/18,829| 1,021 786| 281] 814] 197 4o 6 37 3 3 3 8,920
5] & 4g {18,107 1,510[16,9700 1,265 532 103] 605 142 70 19 68 16 2 3 5,151
5] A4 |225300 1,362 20,645 1,028 904] 176] 981 163 53 12| 52 12 I — 7,337
" R (21627 119520.316| 1032 413 88 8% 75 K 2 ¥} — W 2 6:210
@ B m| 2890 40 2207 34 65 5| 28 2 — 2| - - - 1,344
& w0 5| Lol 133 1378 108 3L 18 3% T 14 9 | — 4 2 460
m i g | 183 45 1,085 8. 18 7 8 —| —| - — —| —| - 137
# ®  gp | 3183 175-3,026 160 56 11 5] 4 3 - 3 - - — 860
% = 3| 92 121 eu 1 18 2 23§ 3 — 3 — —| — 570 -
4% 7 'z | 3170 190 3,013 166 33 18 124 6 - - —~ = - - 1,186
w5 | 1412 59l 1209 32 460 11l 68 9 3l - 35— = = 363
o o @ |13 1liesdl ml o — W o~ 1 — 1 - -] - 358
WM& @5 | Lsog| 53 1268 52 15 1 20 I T I 315
% g/ | 28%| 63 2479 29 107 1 20 33 1 - 1 I N - 617
= @ 5| 2460 312/ 2,301 20| 27 14 132 (I R (e T —
o —
106 & E A B / —Z (=)
mn ; = i o
H B #* BT % B BER2RT | B B E BlF £ K
5 5 = |85 — [0 o = [ 85— 11| 5. 0| o — [ 6 = 0 55— [ o [ 95— I 5 — o o5 — [ 85— ) AR
wm E s 4 |16,488 31421417 657 4,260 2.3600 811 125 23 23 19 14 9 4,078
Al s 4 16777 807111550 - 871 4460 21311 737 69 25 10 21 8 2 5,176
5| & 4 16,009 2504/11,640] 980 3419 1,334 941 1% 36 22 31 15 5 7 3,902
5] A4 (15,398 3,03511,059 71| 3,628 2,180 711 144 31 3 95 3 6 — 3,838
15 # %E {17,778 270913118 985 3,976 1,522] 684 102 33 12 33 12 - - 4,722
& B w2010 448 1204 es| eadl sl w6 A — S R N B
& W E| 1,218 297 999 187 20 108 19 ¢ 8 1 3 1 — - 428
T @ @ | 892 144 694] 26 129 1090 690 9 — — — — — — 125
| % | 2454 247 1,885 112 848 185 21 —| - — — — —| — 332
# =® .| 834 259 628 119 184 129 20 1 @ — — — — — - 310
4% @ @ 2722 300 2208 111 3% 177 78 12—~ —| —| — - - 807
M- B #%| 1,002 128 753 49l 300, 66 3 0§ — —| — — — — 290
W #® @] Ll 67 920 13 a4y 41 B8 18 — —~ — — - — 356
" M 7% | 1,120 259 ool 115 310, 140 19 4 23 11 23 11 —| — 238
"= B ®| 2171 1500 1,548 4g| 422 89 201 15 — @~ — — — - 294
= # #| 2139 415 1,302 114 747 279 90 22 — — — — —| - —

4 2

T R R G T

107 =
] ® | B #® #
B £ | % B & % m & | m E| B

o #HGE 174 18 34 14 135 4 5| -
A PagE: 3 195 37 39 19 160| 18 3
7 i 195 28 60 24 185 4 —
g N SE 384 21 35 11 351 10 —
15| i F 120 34 40 25 80 9 -
;Hi./b i 7 B 11 — — — 1} - -
% m m 14 3 — — T4 3 —
e i3 9 - — — 9 — —
#® i 7 FEAS 8 4 - — g 4 ]
s K R B 12 - - — 12 _ _
P RERE R 1 1 1 1 — - -
7 #

AFYE=—F 1 1 1 1 — — -
o B s M 1 1 — 1 1 —
N2 20 10 20 10 — _ _
s Com 3 1 1 1 2 _ _
7k 8B K K 6 6 6 6 — — —
ET T V2 1 - 1 - — — —
égﬁgé%ﬁé%& 6 4 6 4 _ . =

sh

B E M eR 7 1 - _ 7 I _
Bk 7 A 3| 2 3 2l — - -
:;ac;::*rziiy%/%ﬁ 16 — — _ 16 _ -




1 = A & & 121

110 48 % @& R £ &

< . 8
. Cla

108 ¥ T 7 0 5 2 %

@ B | & F | & T W | H - I S I ) b3 EE B BE-BEBH | 2 B OE AR | ASrRBrrrzs
} .
BmoOE R & 94 17 12 63 o m @ K & 2 335 27,981 335
5] NG 81 17 17, 47 B 15 X 4 2 346 28,107 344
5] & 4 76 30 11 35 = " & 3 2 389 30,293 406
R N 4E 77 17 15 45 : = 5| A 3 2 378 31,233 398
A h = 77 15 15 ] - ] h = 2 337 30,612 382
w B W 6 1 — METEER AR | . 1 244 22,674 329
# 0w B 10 - 5 - W g A A r b @ . 1 03| 7,938 53
Bo@ 4 1 — 3 e & 4 W B MR BV
W K 13 2 — 11 —
BB B 10 2 1 7 -
L : 1 1 2 111 BEIRASLE) ) HEMN -
w oo K 9 5 1 3| — ' x ED A~ PFRAE 7 A% *
O ' 1 - 1 - _ g | R fis
3= 7N 29 il -
BE O fE A 3 1 1 1 - i3 B # | M ¥ 'ﬁzk ? ?B‘ # R S I
£ B I, 9 1 2 6 —
= ¥ W 8| 1 1 6 — e 0 i a2 335 104 133 51 — 4 — 43
5 = % 344 92 120 77 —| 2 — 53
15 & g 406 . 187 67 104 — 4 —_ 44
10 T F 7 5k —4 BE - A & 38 128 65 157 - 4 - 44
' = |65} . i 382 174 7 100 - 2 - 29
® 7 A A w E AR A —
i ‘ ,
R | BRO& - &R WO E B E A T B Y 5 AR 329 147 67 87 - 2 — 26
LB S 7,53 7,535 ,3 567 . S N % FE |y 53] o 1 13 — R - 3
A N 7,535 ,535| 6,328 640 567 » 8 49 = & % | W R 5 0
ol #< AE 9,395 7,667 6,092 1,085 490 - 1415 i '
& t s 7,871 7,871 6,446 787 633 1000
A AN S 7,603 7,603 6,238 727 638 < 9.56 112 KEJ Ff % T
[ N E 7,938 -« 7438 6,049 668 A 8.98
| ad = & #
= Py v . QM Ep b= A i
mooB W 720 720 _ 515 63 142 875 = - Al = + 5 K A
% BB 535 535 454 45 36 . 841 . : ]
B @ m 867 367 208 27 42 . 7.36 m W B4 3 110 ke 24250 .
» R | 1,003, 1,008 828 - 77 98 o788 - A i 9 90 55 182:50
BB 4% 189 413 19 o1 589 - 5| & S 3 70 35 12250
£ i 1 472 479 371 68 33 : 14:14 . 40 3 L5250
w B O 1,334 1,334 1,024 187 128 . 1462 Al N i 2 ‘
Moo#® 407 407, 334 33 40 ©og11 B h & 2 0 = 53 ' - 152.50
L A 469 469 397 33 s 7.04 - ,
¥ B % 899 899 767 69 63 7.68 i B Wl H oA A = _ 40 -2 77-50
= B B 743 743 648 , a7 48 6.33 P 7 ™ok Wom — | = 30 w0




122 (] &

113 - 115 X ‘ =
. sEEBEEE | A & X x % X
o Exkm | n & & BERTE e g og|REETE
% & 1 8,580,676 oeaLers xrros
] -1 1,641 - 3] 6,648,877 1,532,880 — .—4
wm B W 420 T3 5 16,466,994 — — —
S . 150 4 — 18,679,737 3,902,834 — —
B W 67 7 7 43 3 A= 1 16867,790 96,017 - -
® B’ 226 14 5 112 6 | , ‘
B W % 63 3 2 38 1 — 25 i % Ll 4 12,281,785 | 96,017 - —
% m OB 85 8 7 45 1 5 10 « % B B P_ - N -
® B # 251 12 3 124 5 4 127 L ! 2787,762 - - -
O S 74 4 4 45 ] 4 “ag L - - — — — _
W B 86 3 4 a7 ‘3 8 39 BB B B B - - s
%X B % 18 — 9 65 5 o " 4 B W 1 1,090,00¢) — — —
= % B, 106 6 13 52 3 . - O — ~ - - -
W HE - - - — — — -
" - = B B - - - - - -~ —
4 &% =® ® # X = B B 1 608,243 - — - ~ -
B |Boa| M o wan D08 new B5E nas | BR | nou s |§5Enes 116 4 3,
Mom E A 100 14diednoss  —| 7' ssl s2ave 13 enacs s 6150 4 Bois
2 A 105 1831,328,077] — —| 44| 605905 44| 143,873 77| BTT34 18l ves _® _* = i LA N S 1
" + & 106 106 836,834  — —| 48] 205,622| 27| 66,506 72| 495,554 19]68,155 ﬁ% g;f %g Eé‘gﬁ%g ;‘;g‘;ﬁﬁ gg;gﬁé% ; ® % I AEE | BHWE | BEER
| N 105 105 834,457  — —| 41| 389,600, 27 66,151 57] 377,902 - 54| 805 mOR m A - 31 - - 31 165 304,655 i
R ho = 9| 96| 699985 —|°  —| 39| 253371 23| 45280 53 345086 48 A xR E - 83 - - 33 | 846,175 —
‘ ' Al k. 4 - 36 — — 36, 219 335,188 —
wmOB W 31| sl 1sa97s]  — — 7] 100400 4 452 10| 79,687 36 A - > - - & 2T 455,130 -
: . ) : &) h & 36| 122 9 2 158 365 539,974 474,508
% W B S — . B _ _ — - I »
oW 6 6 6L5%2 — — 5/ 17,021 20 4,880 5 33,803 1 B W 2 1 6 . 1 3 21 30,555 - 185,909
MmO’ 17 17) 104,758  — —| 6 sims7 2 3224 - 7 evemr| 3 % W 5 41 - — 46 73 106182 - 926,182
- S 4 s 8 1e3m — — 5 1,994 4 _ 7 1121 — B W 9 2 — 11 25 36,364 17,818
% W EH- 3 s 38,;99 — — 2| 10289 9 15719 3 12,201 — ®oOR B B - B X “ 64,000 - 61818
’ : ’ , # W — — — 4 16 23,973 18,364
R OB 16| 16| 163491 — — 7 39356 2 5710 . 15 118425 4 % m O a7 - - 49 70| 101,818 32,727
Mo % 2 2 1682 — — 4 s 1 2624 o 9021 — w5 B 10 .92 — - 32 90 130,909 81,818
WO O 1 1 2648 — - 1 - 1,103 1 558 1 989,  — cm A 1 - — - 1 6 8,764 7,327
2 B 3 55454 — —| o azms 3 sl 1 saso 1 B M 3 / — - 5 10 14564 13,001
- S ER : g S E 0B B 1 — — 1 1 4 5,818 9,818
=2 F % :‘ e A 2408 I B 1343 & t.:: W # 1 — 1 — 1| 6 8,727 19,636




o g
123 =] & £ A& 125
117 % £ K Aky O =]
& 3 = 5 118 B ERRERE
1t =2 i :3 - 3 TEBRE BETBy A e, RE=N7BERETBLFVE/
wAeEL s BE Yo o =% B pes % - ‘ FET XN R B =R 5 N
T N P B E|\F E | g s, s B OEE F e W s
R = > < = = k= = i~ A 15
# F | |l ®B|® B b & Eﬁ%?iz&-{g%xx» , @g@aij{ﬂg éxxﬁ
: P &2) Vg v By 2D e v By
S 1454 1011 324 8 111 116 115 1 4am el Rl L atd - v il el il Fres IR =0
i A OAE 564 423 125 2 14 194 190 4 6,089
- o st . 95 . u o5t oss . 5350 2] boi B 4,275 107 7 14 86| 328704] 11,710, 11,438 101 1
R AL 304 231 139 10 14 151 107 44 4,962 5] = 1 8772 195 56 11 128| - 74187 12.466[ 12,353 75 38
53] h E 851 336 485 8 24 130 125 5 8,039 " + la3 2,658 190, 69 23 o8l 147,084 5484 5393 82 9
! i ] AN 4 4,029 128 - 18 — 110| 161,952 5,982 5,907 75 —
i . . o .
% B sk 784 209 . _ _ ] i _ - [ - A = 3210 192 22 - 70| 158,128 10,602 10213 271 118
i BOR B vk 5 4 1 — - — . —_ - T
S 5 / _ N . _ _ _ 2 3| - 3% 117 = - 117 543 11 | —
ok om ok 3 3 — — — — _ _ _ 5w 2 7 1 - 1 55 — — — —
HE oMb s ook 1 — — — 1 — - - - L T " g - - - - - 83 - - - -
#HOOH O 2 — — _ 9 — _ _ B # 4, 6 3 3 — — B — — — _
5 2 17 1 6 _ _ _ _ _ - A & X 31 2 1 - 1 4,357 7 7 — —
W% g 2 9 _ _ _ _ _ _ . BRE7Vv -y Y~ £k o - — — 10,049 689 689 — —
* 3 1 _ _ _ _ _ _ _ > EA * 7 M 125 2 — - o 61,008 3693 3,575 57 61
BOE R 5 1 _ . ] 1 ] _ _ . v 4 x = 7 A 27 1 - — 1 4,914 126 125 o1 —
Y EF—F 7k -
. 5 X _ _ 2 N B R Ry Al 4 Jf?yﬁﬂ‘“‘fﬁmﬁﬁﬁ 257 2 - - ol 29,165 4593 4,593 - —
Ik - 1 _ _ _ . _ _ B B LR R B RERL RORS 28 2 — - 2 - - — - -
; : He BB, P e
> s R . 9 _ B A _ _ _ C :m;%q BLELE T BE b = AR 3 . _ _ _ _ _ _ _ .
i E2 1 — — — 1 — — - _ H oo omw kOB Ak - - - — —Il  e1428] 1,213 1,087 128 —
g 1 _ 1 _ _ — _ _ - B om - ® oo 31 3] 2 - 1 1027 — — — —
A B 3 — - - 3 — — _ _ % B & B’ M - — - —| 4665 4 1 3 -
5 1 _ _ _ 1 _ _ _ _ ®m B » & — - - —_ — — — — — ,
& B 3 - - 1 % - - - — @« B R #% B H - - — - — 1,852, 17 3 14 —
P 1 _ _ - 1 _ n _ _ Hof s kEBBBAER| — -~ - - 935 36 - — 36 ‘
5 % 4 _ _ 1 5 _ _ _ = ® ¥ T 48 16| 18 - —| 6393 119 105 14 —
W R 7 - — 4 5 - _ _ — E @ e 1T I e - 4 44 A -
4 HE s _ _ - ] _ _ _ . ‘ & B £ o5 12 — — — — 636 + 8 4 4 - ‘
GEF YR v — — — - — 4 4 - *588 £ & a2 6 - 6 516 - - = -
TeaFbIVa — — — — _ _ 1 . B 142 . — — — - 446 — - — —
ERBRY -F - - - - — 18 18 - 803 W | 1413 1 — - 1 1478 3 3 - —
T O a2 o~ — — — — . 1 | 1 . E5if % biit 3 — — —_ — 212 — — — —_
'y e 9 v — — — — _ 9| 9 _ s #* bi:] 7’ FH 79 - — — — —_ — - — —
T m oAy - - - - —~ 9 7 2 596 EWR R EE S R e e e e e I B
sz FEFu _ [ — _ ] 1 _ 58 Bk 7 te:] - = — — —| 3,087 st 4 27 —
W [ — — _ _ _ 9 9 _ 397 ® M o &K & . 64 1 — — 1 299 1 1 — —
3 R R - — - - = 7 6 1 352 & & B B - — - - — 267 - — - - ;
X OEH OB — — - — — 59 - 59 - 3,800 B B #l H - - - - - 134 -1. - - -
£ = - — —- = — 6 q - - 509 % R 5 o - - - A e a3 4 -
xov e Vv — - - — ~ 20 20 - 798 e B i ® 2 - - - 275 - - - - |
v ’ ' I S ’ iy 73 35— — 35 3,867 46 9 16 21




1w owm & w & 1 1
119 & & + & 8 E B 120 &k )/ S PE] WA B
= 22 1 e . i - 5 .
. 7 wm ok % . . 5 Bl . P ok BB Ph A
o om|wesde |wewte | | swEes s s o8 EIER PO . . = B F O ® | semRu L |
BB R - E® ¢ RK® m om|m ® @ w|x @|m w|x w|¥x m|F E|A N
. . . '_ik f: * x o
——— {&,%C 258 189 39 62 o . o 5 _ 1Y B W 108,455 108,455 — — 13,115 7,700 5,415 20,492 96,185
= AB 194,533 87,056 6,227, 63,950 -] —_ 37,300 — .
AR ER #E 3% Wr 21,827, 21,827 — — 1,563 1,299 264 3,842 24,097 i)
T {mgc 365 262 12 81 — - 10/ _
AE 284,063 101,171 2,263 95,253 - - 35,376 — =385 b B FY 10,976 9,143 512 1,321 950 661 289 1,244 6,325 g
, 1
. (EH 390 256 4 u7 - - 13 — , i
IR 287,134 113,361 993 138,080 — —| 34700 — ‘!‘
S , %
, B 390 281 25 -7 — — 7 — Hx w & & X & 5 B # K &
R {/\E 287,02 139,758 8,73 71,230 — — 67,300 - & % & e . - -
: B K BB AR 23 B & k B ETRAR "
: . n R wm | w}EM s R g R :
- 184 9 . - h g _ B i O T | & i B
moaE (R | a5 185 8505 - 8,700 - — A # m BB E|ARD ER
1 m B | 13855 757 — 7,113 70 1591 4 2,592 65 1,603 60 i
| : B 7
-; o (EH 43 16 1 18 — — — o | 3
; BE W R 35,002 2,290 54 23,965 — 8,702 — - RIFEE 4 € W 1,442 143 - 990, — 105, — 103 76 - 21 4 ¥
g
SR I R 1,757 31 — 1,444 4 23 26 146 22 61 — i
; B 6 — - 6 —_ — — — .
wrw g 1,400 - - 1,400 — — - — 1
: B 17 171 E - 3 _I _ _ _ o )
5w {5 6,350 3,500 0 ass0 _ Z — - 7k i e e A
7k g2 |
—— {@Z%{ 6 1 - 5 — _ - — A _ - - ;;
. AH 3,050 400 _ 3,550 _ - - = @ mAR | B Bk % & #? 7K B4 BBk A H
i i O\ o ik
AR IEE I b e 3
5 {5‘2& 16 6 1 9 — - — — ; H
BEIAR 16,616 4,700 116 11,800, — — — — s n & Bl n i " B B . PE f" o
' : m B | 633983 143,360 —| 70,986 19,416 gol| 38,328 8,352 . 620 4,847 495,623 §
% % % {&&’1 15 1 - 4 - - - — - - ‘
~ N - 13,886 9,386 - 4,500 — — — S ARTSER HE 3% Wy | 153,176| 26,837 —| 15882 1,683 269 5,430 1,300 315 30| 126,339
o (B n 1 _ 10 _ B BE _ PR m Wy | 5496 3,642 —| 2,338 408 53 236 354 — 253 1,851
MANE 11,100 1,800/ — 9,300 — - — — '
EH : 19 — — 112 - — — —
5?, 2 {}\é 16,400, - . - 16,400 — — — —_ 7k b1 E4 Ed H
N : N | , £ % E s # R w ¥ B # R % 2 R
: AR | 1,018 - 9400 13 %500 - — — — @ m|THAR| X mlEm | EER|gane|R W6 )X
" : : " " " = m " " o n ]
- B 11 — e coof — — - — s : : : 23,9 3,697 . 10,2
% B { B 8,550 — — ass0 | — - - — w B M| 633507 534,022 22,1090 511,91 75,645 8171| 67,374 ,940) 13,697 0,243
a ‘ , ; , - , IR HE 35 T 50,240 2,655 509 2,146 5,642 350 5,207 41,943 3,849 38,094
= B {&%c 2 1 - 1 — - - — : ‘ :
= P IAR 2,300|, 1,100 . - 1,200, © . — _ — — . : : . ' _
e ‘ , : ! o =R i B OEr 2,350 608 608 .  — 107 26 81 1,635 1,200 435




| 121 B =) :; QP 123 1 A E @A B A B
MEWE M | K E LW R |k B F| B Ok F O B K
| . 1 H, = A B wf =3 B H .
! % L L R ek B o) | E K B ) | GERK B B | B | Kk £
ol oW R 3,037 26,708 107 7,476 6,740
15 3 H Ay ; & | B\wmtoE = —_ :
H E E % 4 WO E BN H BN H W @4 N F R B " ~ 5 3,037 " 05552 9% 8,822 " 849
=) g 3,089|. 34,811 92 8,875 6,892
w BB B | % B B B R | B ] H | B mioe — A-+=E8 :
5 A 3,040 27,980 o8| 7,411 6,777
. s B 15 RO — 6 _ 3 Ay A M+ 5 B 4% H 1] h = 3038 - 28,320 98 ) 7,262 1,233
10 B O | = & M i om ow | = #F W ¥ E M/ | REXSE FZATAH w s W ! 146 149 1679
: woom #s = = = H - - " % W Om 131 2,095 193! 979
} , ‘B B B 205 1,151 580 338
. B |£4] )= ol W OB W H MW = 5] Y 55| = &F FzZA=+x B 5 2R 481 5,037 14 1,785 401
c# W EH 169 2,268 598 212
*x % B B B ®H B oAER| KD B EF E @ & | W FEE =3 otHEEL % | 204 1,647 799 1,201
& w®OH5 B 270 1,388 15| 405 429
| ® ® B % | @A ™o ow oA | ® o om A = B | R A& ZE B RB LA 122 1.230 8 330 392
‘ R % M 184 1,754 10 397 521
wmoowm B % | @B oo ow & | 7 W @ . mE B m B x BB 613 4,422 18 679 . 287
! : ‘ = B B 655 5,982 11 1,347 - 704
' P LT . £ .
122 & 124 SEERARARIS . {LRRFR « SRERHL
B > B/ Bk RBRBER X~ R v g e B . ‘
. —— it B % 1t R B ] 5 ) ;‘
| EmgkE | 2 W o, mE | — ¥ B E PR/ : |
WO ® B xR L :
* B $% | §E- ®IA | BH %A ' " @éﬁ?’a& ,]B%*?‘E ?ﬁfﬁﬁﬁ 23 7 .
xny52 Y e - EXY R xprSa . RO 23 . 7 -
@ E 3476, 995016 348,108 1 7 224 38 1,948 i L 2 6 -
. ‘ » 5 K4 23 7 —
P 2,687 949,640, 779,824 - 2 224 4 80 70 B h o= 13 9 -
9 129, 10,196 4,080 - - ~ 3 8 5. wm B W - - -
E4 g & 1 — —
: BoWm 1 — —
# = ~ - ~ — — - - - — ,
, O S 2 — —
. : w8 28 2 — —
. ¥ - - - - - - - - - % W B 1 — =
. | 5 F:id 2 1 — :
K 189 21,092 12,520 - — - — — 1 RTE - ¢ 3 1 —
' W A 7 2 — — §
. 1
B 471 15,088 . 51,684 1 — — 31 1,860 1 % B % 3 - — §
: : ' i = BB 2 - — - |




: ]

30 = -3
125 2 B 1= Fir BRI
[ X s
i) B * i e
) B E =2 ) B
i) B | A ® | B
© 2 681 563 18 2%
woB W 155 140 15 —
E S 26 19 7 6
BOW B 15 10 5 —
Fi S - S 41 35 6 —
T T 27 22 5 2
& W %k 53 49 4 _
W om m| 156 116 40 14
L S - 42 26 16 2
BB O 46 43 3 _
X B 109 92 17 1
= b3 S <14 1 11 — —
126 75 L i 123 A
sBED| B 5 ® & B @ & EOR T o senns
IV =2+t /& .
kB | B K | B ® | R R [BEZICESE G 6 ow | kR R
@ B 23 BAGEY 19588 - - 3
M OB W 20,245 12,168,487 ‘ 1,875,323 . — —_ 8
VA I & 1,250] 176,000 — — - — —
moE & W 2,140) - 547,500 — - — _ _
AN ) 2,050 325,200 — - - - —
' o® oW 3,226 50,066 9,000 — - — —
R 1,400 50,000 38,000 — — - —
®. B W 1,060] 400,000 21,000 — - _ -
B\ E 950 - 32,000 12,000 ‘ - - = —

e T

s & 1
127 % B X B & B &
W #ﬁ%z TR | Hkky | BHE | wHR, | B=0R | B RS
WRET | g ;ggé WS s | Bkten iﬁgféﬁ Sygtn | WIAN |
WAy v £ SEvy |BEIB | Bry | Lphun | TRTY By
rnE | eresr | €/ RS 4 €7 F7 ¥ €/ €/
R 25,257 1,045 557 520 249 647 141 1 11
5 20,657 364 409 215 101 625 n — 459
3 19,959 411 457 243 375 321 27 — 448
I3 31,111 430 528 239 288 703 - 33 — 65
=3 41,093 487 536 347 331 621 37 - 335
5 s,oz;;s 110 39 30 6 138 — — —
i 12,789 23 1 12 1 24 — — —
5 1,917 31 26 33 49 51 - — —
= 13 © 16 15 4 6 — — — —
7| 892 — 30, 1 — — — — —
W B F — 45 59 32 21 —| — —_ —
:m w2 520 9 11 4 4 148 —_ — —
a8 kB 9,367 13 16 18 15 13 4 — —
it = 4,763 84 127 96 157 106 — — 5
N m' B = 4,008 49, 47 30 49) 15 2 — 8
=1 E2 2,968 82 140 65 27 49 31 — —
% = 3 12 6 9 3 — — — —
| zF. 2 2,730, 30 19 13 ~ 77 — — 322




PSS s i o o

” — W ] i ‘
128  EEm 5 R TS R
% B B OF B | ® #|F B O£g
eeE|E ® ER%w wmiexwA|s w|srmnle 8 ekmE(6 8| erma
" Pﬂ H 41
1 1 2 5 1 10 1 52 2 135 5 91
e B = 5 ARRAA] E B B ® OB O|EBAR|IA R — A
. i
= % | ® ® BREX w % wlEo® w|w | A B|—HTHER
bl 7= ) V ) [
20,492 6,941 7 2 16,000 2 52 18,392 1-250
£OOR OB OW OB W s W B -~ B E B3 m B &
B 3 15 % B ¥ | % %
kg kg| kg kg
1,250,046 9,250 3,425 25
S 4t 73 E "y e i Br
E R & w6 & w2 w|®om m|® =6 @ |m &
FH ¥ ¥ |
. 40 — — 21,627 26 — 1 1
BT = B v R 5k E T OB M
) _ e
EXEd| B FI|ME Br | B A3 BiiE 7% B|IKxEBEHR
8,106 1,534 606 446 240 442 20,193 — 31,567
H & % B = B =~ » g #
i m B R R | B OR OB AN R B KRR 5
B 2] " 2] B "
K IE - P§ 4£5E 4,752 868 1,502 22,799 1,635 31,556
BB 5t EE 4,917 756 1,497 22,894/ 2,185 32,249 v
& - SE B 5,394 926 6,464 21,046 1,317 35,147
A = 5,003 699 3,156 15,306] 646 25,310
B e E 5,256 982 3,343 15,969 1,294 32,544
A g E 5,256 718 3,245 16,882 6,790 32,891
W o5 E 5,280 %25 " 2756 18,000 605 27,372
W bgE 4,224 739 2,430 17,795 1,001 26,278
B A4 E 4,294 - 738 . 2,430 17,795 1,091 26,278
B hapE 4,22 365 . 2,430 18,250 473 95,742

5 A 133
oo
120 # & = B X L IL 3k
B o 2
woOENA AN we &|s e|x m[Te®|H Z|# ®
» 399
[ I B 2 513 519) 490 — 53 —2 i’; é 20
: N 535, 489 465 — 57 o 0 o
o T 31 285 296 — 39) 25 0
" ¢ 600 594 — 124 7 158 1 3
A A% 25 600 % 6 ) ~
539 541 - 63 9 138
[ o E 544 y 2
— 1 — —
2 il bes 6 -—\ 5; _ : - -
W oR B oW B 3 3 — ? : - - -
g i1} 1] o3 — — — B - - - - -
Eo®r B A — — — - — - - -
SREHWERY — — — — 1 - : - -
B Er 2 R R R B gl - 8 1? ! - i - X
SR DTERMHR MY 12 19 <1 — - ¢ - °
mEEEWRFARMY 74 69, 74 — A - n - "
¥ g BROBL RIR LA 63 63 ﬁ — .1 - ; - 1
e, B K R R Bl 8 8 % 9 —_ B - * - k
& B ZE IR B AR A — — — ) - : - :
oY o BB OB 11 11 11 — B - :
s OB B W B 23 23 23 — 9 _; ; - 1
,}5**&&%& 8» g - 8 - . z : 2 - !
B EERHEAY 4 4 4 - K - :
Bmoa R EE N 6 6 - 2 : o
g B W fF R ORI 2 1 1 k :
wEmkkiagmu 12 12 12 — ! - E
2 - e |
% Bl i & BWEDRA 2 2 2
: 6| — 1 — 5 — .
B i ™ — — — B 2 - - - -
. s " y o4 _4 - 30 — 24 — —
tR& 4n AL AR 54 54| 5 ! - o - :
AT E wk BB 19 19 19 —] - " - 207
& BB RIRERA 207 207 207 — - - 1
kOB 2 TR AR B 1 1 1 — — _ - -
®moEe kB 46 5 5 — - - -
B % 4T SOREERA 7 7 —
31 ﬁ mﬁ%-%%? | . . _ B B B
gg‘;”ﬁéﬂﬂ%’%/¥ — —|
H=F ey 2t v B B ] )
B EEASDIAT IS AR R 1 1 1 - - - !
C SRR E KRR — — — - B - | :
| AR R SRR 2 2 9 - - - 2
Bk =B 2 v P — — = 3 - - - -
mooOB W B — — - ’
‘2 F ~ AT —N _ | | _ _ B B B B
woow & M )

G

B B xEIREE




B w A w & 1%
P 2 P R
130 8 & R B &R & e 5 131 & 3 ié1 a
F FOE|E " s e
B M =R i REE | R L HEE | R A BB . =
g 2 hERE W oA OB B HYESR A |BIES = [WIER 2 HyESEL A | KEIER
’ & n £ VAR 4 € J v € J i € J|lx n € 7
5] 3] 2] 2] 2
4@ 5 114,401 94,979 108,871 2 F KA E ’
. : 92,95 68,746 B ol R t@ 137 126 1 4 18 13 95
2 # 25,904 26,403 30,469 98,972 40,084 " < G 137 156 1 4 16 33 102
- BEBBRE R 10,567 9,574 8.450) 11,620 13,902 Izl £ 137 180 1 5 19| 49 106
B R B R 5,548 5,741 5,955 5,139 5,738 il A 5 137 190, 1 4 20 37 128
8 B R B 105 79 96 98 A A E W w1 g % 3 114
MoB W R 8,717 9,663 12,024 10,372 12,084
® K
REmERER 633 719 526 583 6% m B W 1 101 1 — — o= 100
% ® B 9 10 — - L 1 8
EERBER 162 . 154 150 135 138 '
% >, 52 ‘:’ﬁ .
: ERBB 2 _ 311 287 155 146 B W 7 6 - — 3! 3 -
HWEFEHDGE '
x® -2 # 38 48 49 50 49
s BB 24 10 - - 2 6 2
W 14 10 - o 6 3 1
[ #2 H 88,497 68,576 78,402 64,680 28,662
;rl;‘ wy A 8 YegR ’ . 12 12 _ ! 1 1 10 -
l | 10 & W B 46,089 24,873 32,255 30,506 19,225 S
| A S
1,458 1,897
1 B 5 R 45 B d 1,527 . 990 1,533 v B B a1 9 - 1 3 3 2
BOFk S BRARE) 800| 671 2,000 2,000 1,500
we | % A AR R — - _ _ - Mo 8 9 - 1 2 6 -
EERR U 150 . 135 . 120 120 1m0
| ' B O 3 12 6 — 1 3* 1 1
EET/REHEE 40,000 40,000 40,000 28,064 -
%B 5 .
HeRem K EHEED — 1,000 2,500 2,500 - 5,000 x B 7% 16 5 — 2 1 2 -
\ s e 4 — - — 500, 1,000 , \
’ = % B 13 12 — — 4 8 -

T e e ——————————e———




S e, T A T e R, N . e TR
B e T

- BA+— WA + FoA AR
¥ B+ —4m A3+ H B BT

/o] §%~
e , 3V

S x B x - &

EBNERETAANEEMN = +F

R B

Sf

o AR B

BB RER T hEr—T B iESD




	第四編

	第四編目次

	警察

	衛生





